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ÎN ÎNTÂMPINAREA celei 
DE A 25-A ANIVERSĂRI 

A REPUBLICIIDECEMBRIE

La uzina „Tîrnava“

Mediaş

Succese noi, 
îmbucurătoare
Marea întrecere ee se desfăşoară 

In cinstea celei de a 23-a aniver
sari a republicii, a căpătat un larg 
ecou in rîndul colectivului de mun
că de la uzina textilă „Tîrnava“ 
din Mediaş. Mărturie a hărniciei şi 
dăruirii cu care se munceşte aici 
stau rezultatele înregistrate pe cele 
trei trimestre ale anului, clnd la 
valoarea producţiei marfă planul 
a fost depăşit cu 5,5 procente, în 
baza acestor realizări, fiind depă
şit şi angajamentul anual.

Succesele obţinute nu sínt întîm- 
plăteare. Ele îşi au izvorul în rea
lizarea unor măsuri menite a con
tribui la îndeplinirea integrală a 
sarcinilor de plan, la creşterea 
randamentelor maşinilor şi utilaje
lor, la foîosiroa integrală & fon
dului de timp.

*- Nu putem spune că nu am 
avut şi nu avem greutăţi, dar acum 
eînd în faţa noastră stau sarcini 
atît de importante reieşite din do
cumentele Conferinţei Naţionale a 
partidului, trebuie găsite căi şi 
metode care, aplicate în procesul 
de producţie, să ducă la obţinerea 
unei producţii şi productivităţi a 
muncii superioare. Pentru aceasta, 
întregul. nostru colectiv de muncă 
este angrenat în întrecere, avînd 
obiective concrete; fiecare caută 
să fie exemplu personal in jnde- 
plinirea obligaţiilor ce-i revin în 
búrnál mers al producţiei _ — ne 
spune inginera Netiţia Stănilă, di
rectoarea uzinei.

Dionisie Boicru, din cadrul ser
viciului O.N.M. susţine afirmaţiile 
conducătorului unităţii cu cîteva 
Cifre şi nume. Din numărul total 
al salariaţilor antrenaţi in între
cere, 275 se menţin, evidenţiaţi lună 
de lună, ca de altfel şi 25 de echi
pe şi 7 brigăzi. Printre aceştia _ se 
află nume bine cunoscute în urină 
ca: Eucreţia Chertes, Ana Mlhu, 
Aurica Damian, filatoare, brigada 
condusă de Gheorghe Rusu, ţesăto
rii Silvia Ogneanu şi Cornel Bucur 
care, la cele opt războaie la care 
lucrează, depăşesc mereu planul, 
iar secţiile filatura de bumbao şi 
cea de vigonie se află mereu în 
frunte eu însemnate depăşiri de 
plan.

Aminteam la început că izvorul 
succeselor îşi are seva în măsurile 
luate. Una dintre aceste căi este 
îndeplinirea obiectivelor, prevă
zute în planul M.T.O.

— Pentru acest an avem prevă
zute 24 de măsuri menite să con
tribuie la creşterea producţiei şi 
productivităţii muncii, a căror efi
cienţă se ridică la peste 1 730 000 
lei. Din acestea au fost realizate 
pînă în prezent 14 a căror efi
cienţă se ridică la aproape 1,5 mi
lioane lei —• ne spune inginera 
Constanţa Rus, şefa serviciului teh
nic.

Confecţionarea a 40 de coatemere 
pentru transportul intern al firelor 
de la filatură la ţesătorie, de pildă, 
contribuie la asigurarea unui mi
croclimat corespunzător în jurul 
maşinilor şi, bineînţeles, la o mai 
bună organizare â transportului.

î*  vederea îmbunătăţirii calităţii 
materialului lemnos pentru acce
soriile necesare ţesătoriei, atelierul 
de tîmplărie a fost dotat cu un 
uscător de cherestea. Acestea sínt 
numai cîteva din realizările obţi
nute pe această linie. Dacă am 
mai adăuga şi modernizarea maşi
nii de spălat în lăţime, cu ajutorul 
căreia productivitatea muncii creş
te simţitor, stabilirea unui »ou pro
ces tehnologic de vopsire policro
mă, instalaţie de acest fel unică 
în ţară — avem aproape completă 
imaginea unei preocupări asidue, a 
influenţei pozitive ce o are îndepli
nirea obiectivelor stabilite în pla
nul M.T.O. asupra creşterii produc
ţiei, a obţinerii unei eficienţe eco
nomice ridicate.

Cu siguranţă că, ţinînd seama de 
capacitatea şi abnegaţia acestui 
harnic colectiv de muncă, panoul 
realizărilor va fi îmbogăţit cu noi 
succese. Aceasta, pentru că aici 
întrecerea se desfăşoară cu inten
sitate, pentru că toţi salariaţii sínt 
dornici ca aniversarea republicii să 
fi« cinstită aşa cum se cuvine.

E. SANDU
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o importantă rezervă 
in sporirea potenţia

lului productiv
Colectivele de muncă din uzine, fabrici si alte 

unităţi ecohomice raportează zilnic noi succese 
remarcabile în marea întrecere socialistă desfă
şurată în întîmpinarea aniversării republicii. 
Este dovada concludentă e înţelegerii de către 
acestea a chemării adresate de partid tuturor 
oamenilor muncii de a-şi spori eforturile, de a-şl 
mobiliza toate resursele de care dispun pentru 
ca actualul cincinal să fie realizat înainte de 
termen.

în acest context de efervescentă mobilizare de 
forte, în bilanţul întrecerii de la fabrica de pro
duse făinoase şi zaharoase »Victoria" din Sibiu 
*e înscriu noi realizări:

•  Ga urmare a preocupărilor continue de îm
bunătăţire a organizării producţiei şi a muncii, 
specialiştii fabricii au sistematizat recent fluxul 
tehnologic din cadrul secţiei de tabrlcat napoli
tane. Prin re amplasarea mai judicioaşa a utila
jelor, fără Investiţii suplimentare, s-au creat noi 
spaţii pentru producţie şi depozitare. In felul 
acesta, capacitatea de producţie a secţiei a cres
cut cu 10 Ia sută.

•  Prin confecţionarea, cu forţele atelierului de 
întreţinere, a două mori de zahăr, capacitatea da 
producţie la această operaţie a sporit de 5 ori. 
Totodată a fost schimbat şi amplasamentul vechi
lor mori, de la etaj la parter, cvitindu-se trans
porturile grele şi pierderile la măcinat şi ma
nipulat.

Tot în cadrul atelierului de întreţinere se con
fecţionează o maşină .pentru turnarea unor pro
duse de patiserie, operaţie care în prezent se 
execută manual.

•  Pînă ia sfîrşitul anului, muncitorii, tehni
cienii şi inginerii fabricii şi-au propus două sor
timente noi de napolitane, cu arome diferite, 
prezentate intr-o cutie asortată şi aspectuoasă. 
Actualmente se studiază fabricarea unei noi grupe 
de produse dietetice, paralel cu preocuparea de 
îmbunătăţire a prezentării altor trei noi sorti
mente.

Pentru o 
valorificare 
superioară a
materialelor
După cum se ştie, in Rezoluţia cu privire la 

realizarea înainte de termen a planului cincinal, 
ca de altfel în toate documentele Conferinţei Na
ţionale a partidului, se pune cu acuitate problema 
economisirii resurselor materiale, a valorificării , 
superioare a tuturor materiilor prime şi materia
lelor, pentru a se putea asigura sporul de pro
ducţie necesar. Acţionînd în acest spirit colec
tivele de muncă din întreprinderile judeţului nos
tru au obţinut succese notabile

Sub acest imperativ a acţionat şi colectivul 
unităţii productive a Grupului de uzine pentru 
producţia de utilaje si piese de schimb Sibiu 
(fost I.R.U.M.), cînd şi-a propus valorificarea de
şeurilor rezultate din fabricarea diferitelor fie
răstraie. Pînă nu de mult, faţă de volumul pro
ducţiei, Ia fabricarea fierăstraielor rămlneau ea 
deşeuri aproximativ 11 mii kg capete de bandă 
de oţel. Acestea erau predate iniţial la I.C.M., 
apoi uzinei „Independenţa” pentru retopire. După 
un studiu întreprins, la indicaţia Comitetului mu
nicipal de partid, s-a trecut la o valorificare 
mai eficientă a acestor capete de bandă. Se vor 
confecţiona astfel, în funcţie de mărimea cape
telor rezultate, circa 10 000 bucăţi fierăstraie pen
tru vie, 30 000 iierăstraie gaură, 10 000 fierăstraie 
de tăiat oase şi altele, a căror valoare se ridică 
la circa 178 000 Iei.

Aşadar, o acţiune care sfe va solda cu o efi
cienţă foarte ridicată (capetele de bandă se valo
rificau iniţial doar cu 10 mii iei), o iniţiativă 
pe care o dorim extinsă şi în alte unităţi econo
mice din judeţul nostru.

C. D.
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Vizita tovarăşului NICOIAE 
la pavilionul economiei naţionale  

cu prilejul deschiderii oficia le  
a Tirgului Internaţional O ucoreşti

In prezenţa tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, a celorlalţi conducători 
de partid şi de stat, luni, 16 octom
brie, a avut loc inaugurarea celei 
de-a II-a ediţii a Tirgului Internatio
nal Bucureşti.

Complexul expoziţional din Piaţa 
Scînteii cunoaşte din nou efervescen
ta marilor manifestări internationale 
c;u caracter economic. Prezenta la 
tîrg a 26 de state, din patru conti
nente ale lumii, demonstrează larga 
adeziune de care se bucură această 
prestigioasă manifestare a tehnicii 
mondiale găzduită de ţara noastră.

Ediţia a II-a a Tirgului Internaţio
nal Bucureşti are un profil bine de
finit, fiind axat pe prezentarea de 
produse din domeniile maşinilor-unel- 
te, mecanicii fine, electronicii şi c- 
leotrotehnicii, energeticii şi metalur
giei, ramuri de interes major ale ori
cărei economii nationale moderne.

Prin numărul mare al expozanţilor, 
943 de firme, de peste hotare, cu 
215 mai multe ca Ia prima ediţie 
inaugurală, prin prezenta unui mare 
număr de specialişti şi oameni de 
afaceri, Tîrgul de ia Bucureşti se 
afirmă ca un centru de confruntare 
a realizărilor din domenii importante 
ale tehnicii contemporane.

In acelaşi timp, el ilustrează în 
mod convingător dinamismul econo
miei noastre, succesele obţinute de 
industria constructoare de maşini, ca
re realizează o gamă variată de pro
duse, în pas cu cuceririle pe pian 
mondial. Totodată, Tîrgul de Ia Bucu
reşti reprezintă o expresie grăitoare 
a participării României socialiste la 
diviziunea internaţională a muncii, la 
dezvoltarea colaborării şi cooperării 
economice cu alte ţări.

Ora 10. La festivitatea inaugurării 
sosesc tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Consiliului de Stat al 
Republicii Socialiste România, şi to
varăşa Elena Ceauşescu, tovarăşul 
Ion Gheorghe Maurer, preşedintele 
Consiliului de Miniştri.

Sínt prezenţi tovarăşii Emil Bodná
ré?, Manea Mănescu, Paul Niculescu- 
Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Ră* 
dulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeţ, 
Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, 
Florian Dănălache, Janos Fazekas, 
Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte 
Răutu, Gheorghe Stoica, Ştefan Voi- 
tec, Iosif Banc, Petre Biajovici, Cor
nel Burtică, Miron Constantinescu. 
Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihaî 
Gere, Vasile Patilineţ, Ion Păţan, Ion 
Stănescu, Ştefan Andrei, Ion Dincă. 
Participă, de asemenea, membri a» 
C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Ştat 
şi ai guvernului, conducători de insti
tuţii centrale şi organizaţii obşteşti, 
reprezentanţi ai departamentelor 
pconorajce .si. ai centralelor jr.duş. 
triale, ai unor uzine şî mari'unităţi, 
întreprinderilor de comerţ exterior, 
numeroşi specialişti.

Sínt de faţă şefii delegaţiilor gu
vernamentale, reprezentanţii statelor 
şi firmelor participante la această 
amplă manifestare economică indus
trială, specialişti din numeroase târî 
ale lumii.

Sínt prezenţi şefii misiunilor diplo
matice acreditaţi la Bucureşti şi alţi 
membri ai corpului diplomatic.

La festivitate asistă, de asemenea, 
un mare număr de corespondenţi-şi 
trimişi speciali ai presei de peste 
hotare.

Preşedintele Consiliului de Stat, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, ceilalţi 
conducători de partid şi de stat, oas
peţii de peste hotare au fost intim- 
pinaţi Ia sosire de Gheorghe Cioară, 
primarul general al Capitalei, Ion 
Păţan,_ vicepreşedinte al Consiliului 
de Miniştri, ministru al comerţului 
exterior, şî Roman Moldovan, pre
şedintele Camerei de Comerţ, care le 
urează un călduros bun venit.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu sa
lută pe şefii delegaţiilor guvernamen
tale de peste hotare, sosite cu acest 
prilej în Capitală: M. A. Leseciko, 
vicepreşedinte al Consiliului de Mi
niştri al U.R.S.S., Jan Gregor, vice
preşedinte al Consiliului de Miniştri 
al R. S. Cehoslovace, dr. Kurt Ficht
ner, vicepreşedinte al Consiliului de 
Miniştri al R. D. Germane, József Biro, 
ministrul comerţului exterior al R.P. 
Ungare, Wlodzimierz Lejczak, minis
trul industriei grele din R. P. Polonă, 
pe reprezentanţii celorlalte state par
ticipante la tîrg, pe şefii misiunilor 
diplomatice.

Festivitatea inaugurării se deschide 
prin intonarea Imnului de stat al 
Republicii Socialiste România.

In numele Consiliului popular şi 
al locuitorilor municipiului Bucureşti, 
primarul generai al Capitalei, adre- 
sînd un călduros bun venit tu
turor celor prezenţi la deschi
derea celei de-a II-a ediţii, a 
Tirgului International Bucureşti, a 
spus: Sintern bucuroşi să constatăm 
că, devenind gazda unui număr din 
ce în ce mai mare de manifestări in
ternaţionale, atît pe plan economic 
cit şi în domeniul cercetării ştiinţifi
ce sau al activităţii social-culturale, 
Bucureştiul îşi afirmă participarea sa 
activă Ia dezvoltarea colaborării in
ternaţionale.

Toate acestea sínt o urmare fi
rească a ritmului ridicat care carac
terizează dezvoltarea generală a 
ţarii noastre, a poziţiei fruntaşe a 
Capitalei în economia naţională şi 
în. comerţul exterior al ţării. Avem 
in vedere faptul că în prezent muni
cipiul Bucureşti deţine aproape 13 
!a sută din producţia industrială a 
României şi circa 15 la sută din 
exportul său total

Ne exprimăm convingerea, stimaţi 
oaspeţi, că integrată in contextul, 
climatul şi amploarea în care se des
făşoară întreaga noastră viaţă eco
nomică, această a doua ediţie a Tir
gului Internaţional Bucureşti va oieri 
un cadru corespunzător materializării 
proiectelor şî intenţiilor cu care aţi 
venit. Cu aceste gîndurî, vă urez de
plin succes şi o şedere cit mai plă
cută in oraşul nostru.

A luat apoi curantul tovarăşul 
ion Păţan, vicepreşedinte al Consi
liului de Miniştri, ministrul comer
ţului exterior, care a spus:

tncepînd de astăzi, cea de-a doua 
ediţie a Tirgului Internaţional Bucu
reşti îşi deschide porţile. Ca şi la 
inaugurarea acestei manifestări în 
1970 şî acum, ne onorează plrezenta. 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secre
tarul general al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Consiliului de 

«.Sfat» a celorlalţi tovarăşi din conduc 
cerea partidului şi statului nostru.

Ne face plăcere, de asemenea, să 
salutăm participarea la această festi
vitate a delegaţiilor din ţările socia
liste frăţeşti, a delegaţiilor tuturor 
ţărilor participante, precum şi a fir
melor expozante ia tîrg.
_ Menţinîndu-şi profilul său specia

lizat pe o serie de subramuri de vîrf 
ale industriilor electromecanice, Tîr
gul Internaţional Bucureşti se bucură 
şi la a doua ediţie de o selectă par
ticipare, exprimată în prezenţa a 26 
de ţări, dintre care 22 de ţări cu pa
vilioane naţionale, a 943 firme in
dustriale şi comerciale străine, pre
cum şi a 156 finné româneşti expo
zante.

Constatăm cu satisfacţie că această 
manifestare economică reuneşte la 
Bucureşti multe ţări şi firme care 
deţin, poziţii din cele mai active în 
comerţul şi cooperarea cu ţara noas
tră, ceea ce ne întăreşte convingerea 
în. reeditarea bunelor rezultate pe 
care participanţii la acest tîrg le-au 
Înregistrat Ia ediţia precedentă. Men-

-A.

TOATE FORŢELE LA STRINGEREA 
DE PE CÎMP A RECOLTELOR ŞI 

PREGĂTIREA PRODUCŢIEI VIITOARE
Duminică bogată în realizări I RECOLTAREA PORUMBULUI PE1ITBB BOABE

Duminică, mâi de cooperatori, 
mecanizatori, ingineri agronomi, 
muncitori din fabrici şi uzine, alté 
categorii de salariaţi, elevi, stu
denţi, militari ş.a. au participat 
la complexa acţiune patriotică 
pe ogoarele judeţului pentru a 
pune cit mal grabnic şî fără pier
deri la adăpost producţia agricolă 
a acestui an şi pentru a pregăti 
recoltele anului viitor.

Conform situaţiei operative a 
Direcţiei generale judeţene a agri
culturii, în această zi, la efectua
rea lucrărilor agricole de sezon 
au participat cca. 5 200 coopera
tori, 2 300 lucrători din Î.A.S., 4 000 
muncitori si alte categorii de sa
lariaţi, 10 000 elevi şi studenţi, 
ia care s-a adăugat un număr în
semnat de militari. Alături de a- 
ceste forţe manuale, la recoitări 
şi transportul producţiei din cîmp, 
precum şi la însHmînţări, au par
ticipat 625 tractoare, 113 autoca
mioane, şi alte mijloace mecani
ce, 1268 atelaje şn.

Rezultatele concrete ale activi
tăţii desfăşurate sínt la înălţimea 
folosirii cu randament sporit a 
acestor impresionante forte de 
lucru. Din realizările din această 
zi consemnăm, astfel, pentru edi
ficare: strîngerea recoltei de car
tofi de pe 66 ha, porumb boabe 
de pe 53 ha, sfeclă de zahăr de 
pe 28 ha, struguri de pe 119 ha, 
legume de pe 27 ha, sfeclă fura

jeră de pe 30 ha, transportul din 
oîmp a 1 025 tone finuri, transpor
tul şi livrarea la fondul de stat 
a 350 tone cartofi, 521 tone sfeclă 
de zahăr, al unor Importante can
tităţi de fructe, legume, struguri.

în unităţile unde terenul a fost 
anterior pregătit s-a intrat şi Ia 
însămînţări. Astfel, cooperatorii şi 
mecanizatorii din Cîrţişoara, Şa- 
roşu pe Tîrnave, Şeica Mare, Ar- 
paşu de Jos, Cîrţa şi Porumbacu 
de Sus au realizat în această zi 
cca. 50 ha la însămînţări.

Un aport substanţial la aceste 
realizări au muncitorii şi alte ca
tegorii de salariaţi din municipiile 
şi oraşele judeţului

•  Din municipiul Sibiu mai 
mult de 2 800 muncitori şi sala
riaţi, precum şi 5 300 elevi ai licee
lor, şcolilor profesionale au par
ticipat la efectuarea lucrărilor în 
agricultură. De la uzina „Indepen
denţa" au participat 300 oameni la 
C.A.P. Săcel, de la U.P.A.S. au 
fost mobilizaţi cca.’ 200 oameni la 
C.A.P. Amnaş şi Loamneş, de Ia 
„Flamura roşie" au lucrat cca. 120 
salariaţi la C.A.P. Bruiu, de la 
fabrica „13 Decembrie" — 100 sa
lariaţi au lucrat la C.A.P. Coma
tei, de la unităţile cooperaţiei 
meşteşugăreşti cca. 150 salariaţi

(Continuare în pag. a Ill-al 
GH. GRĂDINARI!

Ca urmare a amplelor acţiuni 
desfăşurate de oamenii muncii in 
agricultură, în multe unităţi s-a 
încheiat recoltarea cartofilor de 
toamnă, a sfeclei de zahăr, a po
rumbului pentru siloz, iar în alte
le — aceste acţiuni se apropie de 
sfirşit. Disponibilul de forţe de 
lucru este astfel orientat spre alte 
acţiuni, dintre care de mare im
portanţă este recoltarea porumbu
lui pentru boabe. Atît în coopera
tivele agricole cit şi în întreprin
derile agricole de stat această cul
tură ocupă o pondere însemnată 
în economia unităţilor. Necesita
tea evitării oricăror pierderi de 
recoltă, precum şi cerinţa eliberă
rii acestor terenuri agricole In ve
derea însămînţării griului impun 
urgentarea recoltării porumbului 
pentru boabe.

După cum reiese din analiza si
tuaţiilor operative ale Direcţiei ge
nerale judeţene a agriculturii, în 
multe unităţi, printre care Avrig, 
Săcădate, Axente Sever, Şeiimbăr, 
Laslea, Tălmaciu, Agnita, Chirpăr, 
Merghindeal, Pelişor ş.a., recoltarea 
porumbului pentru boabe a dema
rat şi se desfăşoară intens.

Rezultate deosebit de bune în 
acest sens au obţinut pînă acum 
cooperatorii din Ocna Sibiului un

de porumbul pentru boabe a fost 
recoltat de pe cca 65 din cele 210 
ha. Inginerul Gheorghe Tontea ne 
relatează că producţia este deose
bit de bună: indicatorul planificat 
va fi depăşit cu cca. 500 kg boabe 
la fiecare hectar. „Zilnic la recol-

O a cţiu n e  
d e prim  p lan

tarea porumbului participă cea. 300 
oameni, continuă relatarea specia
listul unităţii. Formaţiile de lucru 
sínt brigăzile, echipele şi familiile. 
Ştiuleţii sínt puşi în coşuri sau în 
saci, apoi transportaţi la atelaje, 
remorci sau camioane. Acordul glo
bal este un stimulent deosebit pen
tru participarea la muncă, Pînă 
acum am pus la adăpost aproape 
400 tone ştiuleţi, am tăiat cocenii 
de pe 10 ha şi acţiunea continuă 
cu o viteză zilnică de cca. 25 ha 
la recoltarea porumbului pentru 
boabe“.

Nu este greu să observăm că or

ganizarea muncii în această uni
tate e ste . . .  la înălţime. Aşa tre
buie să se acţioneze în. toate coo
perativele agricole şi întreprinde
rile agricole de stat.

Imediat după încheierea recoltă
rii cartofilor şi sfeclei de zahăr, 
toate forţele manuale să fie mobi
lizate la recoltarea porumbului 
pentru boabe. Să se acorde priori
tate terenurilor unde urmează a fi 
semănat griul de toamnă. întreaga 
producţie să fie transportată din 
cîmp şi depozitată în cele mai bune 
condiţii. Să se aplice măsuri spe
ciale pentru evitarea mucegăirii în 
depozite, întrucît procentul de umi
ditate ajunge acum la 30—35 la 
sută la porumbul pentru boabe. 
Imediat după strîngerea producţiei 
principale să se efectueze tăiatul 
şi transportul cocenilor, atît pen
tru eliberarea grabnică a terenu
rilor cit şi pentru asigurarea bazei 
furajere. Un rol important în a- 
ceastă acţiune îl are folosirea cu 
maximum de randament a mijloa
celor de transport.

Concomitent cu • strîngerea re
coltei, să se întreprindă măsuri 
eficiente pentru achitarea obliga
ţiilor către stat.

GH. VALEANU

ţionăm, totodată, că în acest an nu
mărul firmelor expozante a crescut 
cu peste 28 Ia sută faţă de 1970, 
ceea ce confirmă atît rolul dinárait: 
pe care industria constructoare de 
maşini îl deţine în comerţul interna
ţional, cît şi angajarea crescânda a 
producătorilor, exportatorilor şi im
portatorilor noştri în această activi
tate.

în continuare, vorbitorul a. spus: 
Ne bucură desigur faptul ca, pe mă
sura sporirii potenţialului nostru teh
nic şi industrial, a creşterii colabo
rării noastre economice cu străină
tatea, oraşul Bucureşti devine tot 
mai frecvent un loc tradiţional de 
întilmire între producătorii şi oamenii 
de afaceri din numeroase ţări.

Aceasta se datorează în bună mă
sură rolului activ pe care România 
II joacă în viaţa internaţională, pre
ocupărilor sale neobosite pentru pro
movarea colaborării intre toate ţările 
pe baza egalităţii şi avantajului reci
proc, a respectării suveranităţii si 
Independenţei naţionale. Ţara noastră 
continuă să-şi multiplice eforturile in 
direcţia accelerării dezvoltării sale 
economice şi sociale, considerînd că 
progresul cooperării internaţionale 
este nemijlocit legat de progresul 
fiecărei ţări în parte, de sporirea 
permanentă a resurselor economice 
angajate in schimbul mondial de va
lori materiale şi spirituale.

Aceste două coordonate principale 
se regăsesc ia Tîrgul Internaţional 
Bucureşti, manifestare care îmbină 
interesele tuturor ţărilor şi firmelor 
participante, şi care avem convinge
rea că va prilejui o confruntare rod
nică atît pe plan comercial, cît şi 
tehnico-industrial.

Din acest punct de vedere, apre
ciem că simt create toate condiţiile ca 
şi actuala ediţie a tirgului să cunoască 
un deplin succes. Organizarea sa la 
scurt timp după încheierea Istorice
lor lucrări ale Conferinţei Naţionale 
a partidului, în cadrul cărora un Ioc 
important l-a ocupat dezvoltarea eco
nomică a României, şi în acest con
text, intensificarea participării noastre 
în comerţul şi cooperarea internaţio
nală oferă producătorilor, exportato
rilor şi importatorilor români un ca
dru favorabil de aplicare a hotăririlor 
adoptate. în acest sens, avîntul r.u 
care întregul nostru popor s-a an
gajat în efortul pentru realizarea Îna
inte de termen a obiectivelor actua
lului plan cincinal Va Crea posibilităţi 
sporite si va avea efecte pozitive pe 
linia comerţului ex-terior, a coope
rării industriale, tehnice şi ştiinţifice 
cu străinătatea.

Peniru a spori contribuţia Vómér* > 
ţului nostru exterior ia progresul 
economic naţional slnt creale con
diţii "optime: dispunetri de un puter
nic aparat de producţie şi cercetare, 
dezvoltăm relaţii comerciale cu peste 
110 state, promovăm o politică eco
nomică şi comercială deschisă faţă 
de toate ţările în spiritul avantajului 
reciproc. Iată de ce considerăm că 
Tîrgul Internaţional Bucureşti se în
scrie ca unul din factorii In măsură 
să valorifice aceste, condiţii în bene
ficiul egal al tarilor şi firmelor par
ticipante.

tn acest climat pe care îl dorim 
cit mai fertil, urăm tuturor celor pre
zenţi la această manifestare econo
mică internaţională o activitate rod
nică şi mult succes.

în încheiere, vorbitorul a invitat 
pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu să 
taie panglica inauguraiă a celei de-a 
2-a ediţii ff Tirgului Internaţional 
Bucureşti.

In aplauzele puternice ale celor 
prezenţi, preşedintele Consiliului de 
Stat a! Republicii Socialiste Româ
nia, taie panglica inaugurală.

Declarind deschisă cea de-a doua 
ediţie a Tîrgulni Internaţional Bucu
reşti, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a adresat felicitări organizatorilor, 
tutaror participanţilor. Ie-a urat suc
ces Sn dezvoltarea cooperării econo
mice.

„ Timp de 9 zile, în Capitala Româ
niei, specialişti din numeroase ţări 
ale globului vor avea prilejui sa 
cuaoască cele mai noi realizări ale 
ramurilor industriale ce dau profilul 
tirgului: instalaţii, maşini şi utilaje, 
prezentate în cete 25 de pavilioane 
şi spaţii de expunere în aer liber, 
Însumind peste 70 000 de mp, vor 
putea desfăşura ample şi rodnice 
contacte.

Vizita tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, a celorlalţi conducători 
de partid şi de stat, a oaspeţilor de 
peste hotare, prezenţi ia această ma- 
'nifeslare, începe cu pavilionul cen
tral, rezervat în mare parte uzinelor 
Şi întreprinderilor româneşti de co
merţ exterior. La actuala ediţie, ţara 
noastră prezintă peste 1 500 de cate-, 
gorii de exponate, care conferă un 
prilej de cunoaştere nemijlocita a 
potenţialului industriei constructoare 
de maşini de Ia noi atît pentru în
zestrarea fabricilor şi uzinelor din 
tară cît şî pentru export. Sub vasta 
cupolă sínt concentrate cele mai re*
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FOTBAL, d iv iz ia  U

Doar o repriză de
C. S. M. Sibiu — Minerul Anina 2-0 (2-0)
Duminică, In 90 de minute, am asis

tat de fapt la două meciuri de fotbal. 
In prima repriză echipa sibiană a ju
cat ou dezinvoltură, asaltînd poarta 
iui Boniş şi creînd faze deosebit de 
periculoase din care se puteau înscrie 
cel puţin patru goluri pentru ca, du
pă pauză, osteniţi, jucătorii noştri să 
se mişte anevoie, dlnd posibilitatea 
oaspeţilor să realizeze şi ei cîteva 
acţiuni. E-adevărat, mai ales. . .  la 
mijlocul terenului. In această repri
ză, deşi ocazii de gol au existat, jo
cul a fost anost, plicticos şi, de ia 
un timp, enervant. Terenul a fost 
Sntr-adevâr desfundat, mustind de 
apă, ceea ce a presupus, evident, e- 
iorturi suplimentare pentru controlul 
mingii. Şi după această tntîlnire se 
desprinde concluzia că la ora actuală 
echipa nu merge cum ar trebui. Mai 
mult, echipa (mai precis formulele de 
echipă) aliniată în teren, nu reflectă 
valoarea lotului.

Duminică am marcat doar două go
luri unei formaţii care n-a reuşit pe 
tot cursul partidei să tragă măcar 
us şut pe spaţiul porţii şi de la ca
re, totuşi, era cît pe-aci să primim 
un gol, datorită unui apărător de-ai 
nostru care a deviat o minge şutată 
de la distanţă de Copăceanu (min. 
82) şi care a trecut milimetric pe

R ez u lta te
C.S.M. Sibiu — Minerul Anina 2—0 
F.C. Bihor — Metalul Drobeta 4—1 
C.F.R. Timişoara — C.F.R. Arad 2—1 
Minerul B. Mare — Chimia Făg. 1—0 
Electroputere — Metróm Braşov 0—1 
Metalurgistul — Olimpia Oradea 4—0 
Corvinul — Politehnica Timişoara 2—1 
Olimpia S. Mare — Gloria (amînat)

C la sa m en t

lingă poarta lui Liebhardt, prins pe 
picior greşit.

In min. 3, Firiţeanu, de pe partea 
dreaptă a terenului, trimite balonul, 
inteligent, in careul de 16 metri ad
vers, la Creţu, portarul iese tn în- 
tîmpinare, dar prea tîrziu şi Floarea, 
aflat in apropiere, înscrie. Nu trec 
decit opt minute şi o combinaţie ra
pidă între Munteanu, Firiţeanu şi Ser- 
fözö se încheie cu şutul puternic şi 
plasat ai acestuia din urmă; Boniş nu 
pGate decit să împingă balonul cu 
vîrful degetelor la vinciul propriei 
porţi. Era abia min. 11 şi tabela de 
marcaj indica 2-0 pentru sibieni. Ci
ne ar fi crezut că ea va rămîne aşa 
pînă în final, mai ales că înaintarea, 
cu Firiţeanu, activ şi clarvăzător, se 
mişca destul de bine, promiţînd lu
cruri mari. In min. 13, Flichiş şutea- 
ză periculos, din, voie, în min. 16, 
Munteanu primeşte o minge de la Fi- 
riţeanu, care driblase trei adversari, 
dar trage pe lingă poartă. In min. 
35-36, asistăm la o acţiune prelungită 
în terenul minerilor cînd golul „plu
teşte“, dar pînă la urmă Boniş îi pu
ne capăt printr-un plonjon disperat. 
Şi in repriza a doua avem ocazii de 
a majora scorul, dar ele slut irosiţi

de Flichiş (min. 47), Serfozö (min. 
50), Firiţeanu (min. 76) şi Răduţă 
(min. 89). Şi, lipsind de prea multă 
vreme golul, acest condiment al ori
cărei întîlniri de fotbal, suporterii în
cep să se apropie de ieşire grăbin- 
du-se către case pentru a privi la te
levizor tenisul, unde se părea că Ţi- 
riac va furniza o mare surpriză.

In concluzie, am învins, dar La e- 
chipa noastră ceva nu este în regulă 
şi ne aşteaptă partida de la Timişoa
ra, cu Politehnica, iar timişorenii 
vor să joace anul viitor in prima di
vizie!

Au evoluat următorii jucătorii
C.S.M.; Liebhardt — Zaharia, Da

vid, Rubint, Mihai — Munteanu, Fli
chiş — Serfozö, FIRIŢEANU, Floa
rea (min. 70 Răduţă), Creţu.

Minerul: Boniş — M. Sturza, Tudor, 
Spălăţelu, Ţuculia — Copăceanu, Bo
lovan — ANGHEL (min.. 67, Tode- 
raşcu), Mathe. Dumitrescu (min. 48, 
FI, Sturza), Makai.

Au arbitrat satisfăcător ploieştenii 
V. Neacşu (la centru), A. Damian şi 
I. Dolniceanu (la tuşe).

N. I. DOBRA

1. Politehnica T. 9 6 1 2 16— 7 13
2. F.C. Bihor 9 5 2 2 15— 7 12
3. C.S.M. Sibiu 9 5 1 3 10— 8 11
4, Minerul B. Mare 9 4 2 3 13— 9 10
5. Gloria Bistriţa 8 4 1 3 8— 6 9
6. Metróm Braşov 9 4 1 4 10- 8 9
7. Metalurgistul 9 4 1 4 7— 7 9
8. Minerul Anina 9 4 1 4 10-11 9
9. Corvinul Huned. 9 5 2 2 10- 4 8

10. Chimia Făgăraş 9 4 0 5 12—11 8
11. Metalul Drobeta 9 4 0 5 11—16 8
12. C.F.R. Timişoara 9 3 1 5 5—13 7
13. Electroputere 9 3 0 6 7—12 6
14. Olimpia S. Mare 8 4 1 3 10— 7 5
15. C.F.R. Arad 9 1 3 5 8—16 5
16. Olimpia Oradea 9 1 3 5 5—15 5

Etapa viitoare — a X-a (22 octom
brie): Olimpia Oradea — Gloria Bis
triţa, Corvinul Hunedoara — Minerul 
Bala Mare, Metróm Braşov — F. C. 
Bihor, Olimpia Satu Mare — Metalur
gistul Cugir, Metalul Drobeta Tr. Se
verin — C.F.R. Timişoara, C.F.R. Arad 
— Chimia Făgăraş, Politehnica Timi
şoara — C.S.M. Sibiu, Minerul Anina 
•— Electroputere Craiova.

F otb al, d iv iz ia  €
VIITORUL TG. MUREŞ — VITRO- 

METAN MEDIAŞ 4—0 (2—0)
I

Medieşeniî, plecînd la Tg. Mureş, 
au mizat pe ua meci egal dar, apă- 
rîndu-se din primul minut cu dispe
rare şi neîacerctnd nimic în atac, spe
ranţele lor au fost repede spulberate, 
oum se întîmplă de obicei în astfel 
de situaţii.

Z. RlŞNOVEANU
4

TORPEDO ZARNEŞTI — INDEPEN
DENŢA CISNADIE 3—0 (1—0)

Echipa din Cisnădie a făcut cel mai 
slab joc din actualul campionat. Apă
rarea a evoluat total nesatisfăcător 
gafînd în repetate rînduri, iar înain
taşii n-au reuşit să creeze nioi o ac
ţiune periculoasă la poarta gazdelor, 
astfel încît scorul sever este absolut 
explicabil.

I.C.I.M BRAŞOV — U.P.A. SIBIU 
5—0 (1—0)

După desfăşurarea jocului din pri
mele 42 de minute nimeni nu putea 
anticipa această victorie categorică a 
braşovenilor. Pînă în finalul reprizei 
prime, partida a fost echilibrată, am
bele formaţii avînd perioade de domi
nare. Totuşi, cînd mai erau doar opt 
minute pînă la pauză, gazdele înscriu. 
Sibianul Rîşniţă protestează vehement 
şi este eliminat de pe teren, în mod 
just, de către arbitru. In partea a 
doua a jocului braşovenii au în per
manenţă iniţiativa, marcînd încă patru 
goluri, datorită comportării foarte 
slabe a oaspeţilor.

GH. TOPIRCEANU

GAZ METAN MEDIAŞ — FORESTA 
SUSENI 3—0 (NEPREZENTARE)

Rezultate din divizia şcolară

B a sch e t Şc. sp, Sibiu — Lioeul „Bolyai“ Tg. 
Mureş (f) 8—5.

Şc. sp. Qheorghien! — Şo. sp. Sibiu 
<f) 87—78.
Şc. sp. Făgăraş — Şc. sp. Sibiu (m) 
87—55.
Şc. sp. Mediaş — Liceul nr. 1 Si
ghişoara (m) 96—42.

V olei

H a n d b a l
távlatul Pucioasa — Şc. sportivi Si
biu îmi 8—19.

Şc. sp. Tg. Mureş — Şo. sp. Sibiu 
(m) 0—3.
Liceul Miercurea — Şe. sp. Sibiu 
(f) 0-3.

Fotbal
Şo, sp. Sibiu — Mureşul Deva 1—0.

Serfozö a înscris al doilea gol al 
sibienilor. Portarul oaspeţilor, Bo
niş, priveşte cu reproş parcă la 

vinciul porţii sale

Foto: HORST BUCHFELNER

Baschet» d iv iz ia  B

C o n s tru c to ru l A r a d —  
Ş ti in ţa  M ediaş (m ) 

8 2 -7 4  (4 3 -3 8 )
Localnicii aveau doar un joc cîşti- 

gat, aşa încît au făcut totul pentru a 
obţine victoria. Deşi superiori din 
punct de vedere tehnic, medieşenii 
nu au reuşit să treacă peste dîrzenia 
şi ambiţia celor de la Constructorul.

Z. R.

I
D iv iz ia  A

H id ro m ecan ica  B raşo v  
V oinţa M ediaş (f)  

2 3 5 2 -2 3 0 7

Universitatea Cluj - Independenţa 
Sibiu (divizia A) 15-15 (6-8)

Sibienii au realizat ia Cluj cel mai 
bun joc a! lor din actualul campionat 
şi numai arbitrii I. Dobre şi Ad. Albu 
(Braşov), prin felul in care au con
dus partida, favorizind echipa gazdă, 
i-au putut priva de cele două puncte 
ale câştigătorului. Independenţa a 
condus tot timpul cu 2-3 goluri avans, 
daT pînă la urmă... „a ieşit“ altfel. 
Studenţilor je-au fost acordate nu mai 
puţin de 9 lovituri de la 7 metri şi 
numai forma bună a portarului Belu, 
care a apărat patru dintre ele, şi

Divizia IS

ambiţia jucătorilor de cîmp care nu 
s-au resemnat, au făcut să nu pără
sim terenul învinşi. De la sibieni s-au 
remarcat, în mod special, Belu, Steu- 
zel şi Petri. Punctele au fost reali
zate de Petri (5), Roth (3), Stenzel 
(2), Speck (2), Schmidt, Savu şi 
Hietsch, cite unul.

Joi, 19 octombrie, In cadrul etapei 
a cincea a campionatului, Indepen
denţa va primi pe terenul „Luceafă
rul" replica formaţiei Minaur Baia 
Mare.

N. D. IOAN

Universitatea Cluj-Sparta Mediaş 18-12 (11-7)
La Cluj, şirul victoriilor echipei 

Sparta a fost întrerupt. Medieşencele 
s-au comportat sub aşteptări greşind 
în apărare şi irosind numeroase ba

loane in atac. Atente, studentele au 
înscris numeroase goluri pe contra
atac. Pentru medieşence, cele mai 
multe goluri a înscris Pralea (5).

Voinţa Sighişoara -  C. S. M. Sibiu 14-12 (6-6)
Terenul din Sighişoara fiind sus

pendat, partida a avut loc la Odor- 
hei. Sibiencele au avut o comportare 
sub aşteptări, neştiind că contraca
reze jocul in forţă al handbalistelor 
de la Voinţa. Evoluînd mai aproape

de valoarea lor, fetele de la C.S.M. 
ar fi putut obţine o victorie oare să 
le consolideze poziţia în clasament. 
Punctele sibiencelor au fost realizate 
de: Caooveanu (6), Barbu (5) şi Roth.

Victoria a pălit în
m inute

A. S. A. Sibiu -  Chimia Făgăraş 16-15 (9-7)
După cum au început jocul — în 

min. 5 era 3—0 — se părea că hand- 
baliştii militari vor obţine o victorie 
concludentă, insă, pe parcurs, deşi au 
condus cu 3 şi 4 goluri diferenţă, 
datorită unor greşeli puerile şi a unei 
insuficiente mobilizări ei au învins 
greu la o diferenţă minimă.

Formaţia din Făgăraş, deşi dispune

de aportul unor jucători mai in vlrstă, 
a făcut la Sibiu un joo bun.

Autorii golurilor: Popovid 5, Bálint 
3, írom 3, Chioreanu 2, Kentzel 2 şi 
Constantin 1. De la oaspeţi, cei mai 
buni au fost: Mate (5) şi Pop (4).

A condus bine cuplul C. Câpăţînă 
şi Fr. Ene din Buzău.

}' ;r ,
I. ILIE

Divizia B

IJEC00P Sibiu
Piaţa Unirii nr. 4,

angajează:
— tehnolog alimentaţie publică
*— tehnolog cofetărie-patiserie

H — 3 merceologi aprovizionare-desfacere. 
Informaţii suplimentare la serviciul alimentaţie publică 
şi personal. -■

Oficiul judeţean 
de turism Sibiu

i
angajează urgent:

I— 1 instrumentist vioară 
— 1 instrumentist ţambal-pian

cu atestate, pentru „Hanul Dumbrava“» 
Informaţii telefon 1 21 40, serviciul plan-salarizare.
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Leagănul pentru copii
Sibiu

iŞ anunţă CONCURSUL pentru ocuparea postului de
CONTABIL PRINCIPAL.
Concursul are loc în ziua de 28 octombrie 1972, 

în conformitate cu prevederile Legii 12/1971. Condiţii 
î  de încadrare conform H.C.M. 2351/1969. Cererile se 
î  vor depune în str. Morilor nr. 57, de unde se primesc 
î  informaţii suplimentare.
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Echipele sîblene— victorioase
D rapelu l ro şu  S ib iu - C o r v i n u l  Deva ( f )  

3 -2  (1-15, 1 5 -1 1 ,1 5 -1 2 ,6 -1 5 ,1 5 -1 3 )
Lipsite de aportul trăgătoarei prin

cipale, Rodica Damia® (accidentată), 
voleibalistele de la Drapelul roşu au 
Început destul de timorate partida, 
fapt care face ca primul set să-l 
piardă la 1 (!!). îşi revin însă şi cîş- 
tigă următoarele două seturi la 11 şi 
la 12. Se credea că setul al IV-lea 
va fi o simplă formalitate. N-a fost

aşa. Jucătoarele de la Corvinul şi-l 
adjudecă... la 6. In ultimul set, fetele 
noastre slnt conduse cu 12-6, au o pu
ternică revenire, frenetic încurajate 
de public, egalează şi, apoi, printr-un 
efort deosebit, cîştigă setul şi partida.

Au condus bine Ionel Alexandru 
(Ploieşti) şi Emil Moraru — (Cluj).

A S .  A. S i b i u - V o i n ţ a  Alba lulia (m ) 
3-1 (1 5 -1 2 ,1 2 -1 5 ,1 5 -6 ,1 5 -9 )

Cu excepţia setului al doilea, cînd 
au comis greşeli in atac şi în linia 
a doua, în rest, voleibaliştii militari 
n-au avut probleme deosebite cu e- 
chipa din Alba lulia, cîştigînd destul 
de comod.

Bun arbitrajul lui Emil Moraru
(Cluj), ajutat ca secund de Ionel A- 
lexandru (Ploieşti).

I. IONESCU

Uniunea judeţeană a 
cooperativelor m eşteşugăreşti

Sibiu
anunţă concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

— şef serviciu financiar
— revizor contabil.
Condiţii de angajare conform actelor normative 

în vigoare.
Informaţii la U.J.C.M. Sibiu, serviciul personal-învăţă- 
mînt, Piaţa Unirii nr. 7.

f i
P U C A  P U B L I C I T A T E

VlND casă cu gaz metan, comuna Şcîca Mare nr. 314, Bodnariuc.

PIERDUT portmoneu cu acte personale pe numele Borbey Bela. Le dedai 
nule.

PIERDUT dovadă de porumb nr. 19815/ 10 octombrie 1972 pe numele Mihn 
Aurel. O declar nulă.

PIERE UT carnet studentă nr. 212 eliberat de Facultatea Sibiu pe numele 
Cocora Elena, fl declar nul.

OCNA SIBIULUI: Turnul de arami
(orele 18,00 şi 20,00).

BAZNA-BAI: Greşeala regelui (orele
17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS; 23 AUGUST: Wa- 
terloo, seriile I şi II (orele 17,00 şi
20,00).

17 OCTOMBRIE
e 1873 — S-a născut matematicianul 

Gheorghe Ţiţeica (m. 1939).
•  La 17 octombrie 1904 a murit 

poetul D. Th. Neculuţă (n. 1859).
•  Se împlinesc 62 de ani de la 

naşterea luptătoarei comuniste Donca 
Simo (m. 1937).

•  1849 — A murit compozitorul şi 
pianistul Frédéric Chopin (n. 1810).

20,30); TINERETULUI: Fuga după li
nişte (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); INDEPENDENŢA: Aven
turi în Ontario (orele 11,00; 14,30;
16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Sfînta Te
reza şi diavolii (orele 9,00; 11,15; 14,00; 
16,30; 19,00; 21,15); TINERETULUI:
Copacii mor in picioare (orele 10,00;

16,30; 18,30; 20,30); I. L. CARAGIALE: 
Eu sínt Jerom (orele 11,00; 14,00; 
16,00; 18.00 şi 20,00).

CISNADIE: POPULAR: Prinţul
Baiaia (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Trimis extraordi
nar (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: Le
bede sălbatice (orele 18,00 şi 20,00).

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comuni

că: vreme rece cu cerul mai mult 
noros, favorabil ploilor slabe. Vintul 
va sufla slab din sectorul nord-vestic. 
Temperaturile minime vor fi cuprin
se intre 4 şi 6 grade, iar celeunaxine 
vor oscila între 10 şi 12 grade.

CINEMA
Cele mai bune rezultate ale medie- 

şencelor au fost obţinute de Florescu 
(407 p.d.), Zameutz şi Barna, cu cite 
399 p.d.

SIBIU: PACEAi Nevăzut, necunos
cut (orele 9,00; 11,15; 13,30; 16,00; 18,15; 
20,30); ARTA: Drum în penumbră (o»

R. ZAMFIR rele 10,00; 12,00; 14,30; 16.30) 18,30; Cadru din filmul bulgar Fuga după linişte.

TELEVIZIUNE
9,00 Deschiderea emisiunii. Telex.
9.05 Teleşcoală. Televiziunea şcolară 
integrată. Geografia României fa
nul IV liceu). Munţii Apuseni. 9,30 
Limba română (clasa a VIII-a). 
Probleme de ortoepie, ortografie şi 
punctuaţie. 10,00 Curs de limba en
gleză. (Lecţia a 24-a). 10,30 Căminul 
(reluare). 11,10 Selecţiunl din emi
siunea „Promenada duminicală".
12.05 Roman foileton — Contele de 
Monte Cristo. Reluarea părţii a 
treia. 12,55 Telejurnal.

17,30 Deschiderea emisiunii de 
după-amia7ă. Curs de limba rusă. 
Lecţia a 23-a (reluare). 18,00 Cum 
vorbim. 18,20 Barzi şi rapsozi; 
Gheorghe Tu roi, fluieraş, cimpoie* 
şi cîntăreţ din comuna Valul Iul 
Traian-Constanţa. 18,30 Publicitate. 
18,40 Steaua polară. Emisiune de 
orientare şcolară şi profesională. A 
fi. . .  oţelar, 19,00 Caleidoscop cul
tural artistio. 19,20 1001 de seri. 
Prinţesa de mac (III). 19,30 Tele
jurnal. In cinstea aniversării repu
blicii. Cronica marii întreceri. 20,00 
Comentariu la 40 de steme, judeţul 
Botoşani. 20,20 Seară de teatru; 
întoarcerea tatălui risipitor de I. 
D. Sîrbu, 22,30 24 de ore.
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Vizita tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU 
la pavilionul economiei naţionale 

cu prilejul deschiderii oficiale 
a Tîrgului Internaţional Bucureşti

füm are din pag. .
.................................. k Â *  A jA  A A  A- *

prezentative şi not realizări «le ştiin
ţei şi tehnicii româneşti! agregate* 
maşini-unelte da mare precizie, multe 
din ele cu un grad înalt de automa
tizare, Ia nivelul celor mai moderne 
tipuri similare pe plan mondial, O 
gamă variată de produse ale induş^ 
jtriei electronice şi electrotehnice —• 
sectoare care in ultimii ani au cu
noscut o puternică dezvoltare, ma
chete dé linii tehnologice etc.

Toate acestea sínt rodul muncii şî 
trestiei tehnice a constructorilor de 
maşini care au tradus in viaţă orien
tările date de Congresul al X-lea şi 
Conferinţa Naţională, indicaţiile 
preţioase ale tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu cu prilejul frecventelor 
vizite de lucru în diferite fabrici şi 
uzine, al consfătuirilor avute cu spe
cialiştii.

Reţin atenţia o serie de maşini şi 
Btiiaje de înaltă tehnicitate, printre 
cares rotorul generator pentru tur
bina de 330 KW destinată echipării 
termocentralei de la RogOjelu, roto
rul palelat de medie presiune, ce 
face parte din acelaşi agregat ener
getic, paleta unei turbine de 178 
MW, similară ou cele montate la Hi
drocentrala de la Porţile de Fier, 
realizată de Uzina de maşini grele 
din Bucureşti, prototipul unui motor 
Diesel de 3 200 C.P., realizare a con- 
structorilor de maşini din Reşiţa, ma- 
şini-dgregat care execută operaţiuni 
Icomplexe şi asigură 6 înaltă produc
tivitate a muncii, cum ar fi maşina 
ide prelucrat prin şevăluire, concepu
tă şi realizată la uzinele „Tractorul* 
din Braşov, maşina de ascuţit bur
ghie élicoidale, de asemenea inven
ţie românească, maşina multiax, rea
lizare a constructorilor reşiţeni. Sínt 
prezentate, de asemenea, primele 
strunguri fabricate la noua uzină din 
Tîrgovişte, prima dintre unităţile in
trate anul acesta în producţie pe 
marea platformă industrială a oraşu
lui. Intre acestea, sínt două strun
guri revolver orizontale, de mare 
productivitate, cu ciclu complet au
tomatizat, din familia Saro. Printre 
alte premiere ale industriei româ
neşti, prezentate în pavilionul cen
tral, este şl strungul Carusel de 1250 
tnm, cu comandă numerică, care per
mite execuţia unei piese în flux de 
operaţii. Randamentul unui asemenea 
Strung este de aproape 1,5 ori mal 
mare decit cel al unei maşini-unelte 
Convenţionale similare. De asemenea, 
este apreciată gama largă de noi 
maşini-unelte realizate de întreprin
deri de specialitate din Oradea, Re- 
gîţa, Gugir, Suceava şi alte centre.

Discutlnd cu conducerea ministeru
lui de resort, cu directorii centralelor 
fendustriiale şi ai uzinelor producătoa
re, tovarăşul Nicolae Ceauşescu a 
apreciat aceste realizări, performan
ţele lor, recomandînd, totodată, ca 
In cel mai scurt timp să fie asigu
rate condiţii pentru introducerea în 
fabricaţia de serie a tuturor prototi
purilor expuse.

De asemenea', a indicat ca pe fie- 
ftare produs să'fie trecută în primul 
tind marca întreprinderii producătoa
re — adevărată carte de vizită a 
măiestriei tehnice şi a calităţii mun
cii — şi nu sumai á firmei exponta- 
toare, cum se procedează în prezent.

„Capul de afiş* al celor peste 8 000 
0e sortimente şi produse ale electro
nicii româneşti îl prezintă la tîrg 
calculatorul Feiix-256, expus ca pro
totip la ediţia precedentă. De atunci 
şi pînă acum, el a intrat în procesul 
de producţie, fiind capabil sl execute 
pînă la 200 000 de operaţii matema
tice pe secundă. EI este însoţit de o 
întreagă familie de calculatoare şi 
minicalculatoare, dintre care se re
marcă cele de birou CE-30 şi CE-33, 
creaţii ale Institutului de tehnică de 
Calcul.

institutul de proiectări pentru au
tomatizări, întreprinderile „Automa
tica", „Eleetroaparataj* şi alte uni
tăţi din această ramură prezintă, de 
asemenea, echipamente pentru trans
miterea datelor, pentru afişarea nu
merică a cartelelor destinate maşi- 
nilor-unelte, noi tipuri de elemente 
şi instalaţii de automatizare şi cir
cuite integrate, pentru diferite do
menii industriale, aparate de reglaj 
electronic, pentru dirijarea electro
nică a circulaţiei în marile oraşe. 
Este prezentată apoi o instalaţie de 
televiziune în circuit închis, o nouă 
centrală telefonică automată. Penta- 
cross, cu 40 linii destinate marilor 
întreprinderi şi instituţii, o centrală 
telefonică modernă pentru localităţile 
rurale,

Adreslnd felicitări colectivelor de 
oameni ai muncii care au obţinut 
aceste realizări în domeniul creării 
de apaxataj pentru telecomunicaţii, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu a cerut 
conducerii Ministerului Industriei 
Construcţiilor de Maşini ca, împreună 
cu .Ministerul Transporturilor şi Tele
comunicaţiilor, să elaboreze cit mal 
curînd, pe baza celor obţinute pînă 
acum şi a noilor utilaje prevăzute în 
plan, un program de modernizare a 
reţelei telefonice din întreaga ţară.

Valoarea creaţiei tehnice româneşti 
este sugestiv ilustrată şi prin inter
mediul unor maşini şi utilaje care, 
fiind prezentate la diferite tîrguri şi 
saloane internaţionale, au fost dis
tinse cu medalii de aur. Printre aces
tea sînt motoare cu întrefier axial şi 
rotor disc, realizate după o concep
ţie tehnologică originală de Institu
tul de cercetări şi proiectări pentru 
Industria electrotejjnjcäj cu aplicaţii

in domeniul comenzii maşinilor-unel- 
te, aerotermelor etc., care au cucerit 
zilele acestea medalia de aur la Tir- 
gul de la Caen (Franţa). O altă rea
lizare, premiată cu medalia de aur 
la Köln, în luna septembrie, este 
redresorul pentru sudarea electrică 
cu arc, în curent continuu, destinat 
sudurii manuale. Specialiştii Institu
tului de fizică atomică sínt prezenţi 
la tîrg cu betatronul de tip indus
trial, destinat lucrărilor de defecto* 
scopie a pieselor metalice, pre
cum şi cu un filtru pentru reţinerea 
aerosolilor radioactivi rezultaţi din 
centrale atomoelectrice, instalaţii nu
cleare, laboratoare care lucrează cu 
substanţe radioactive.

Colectivul tînărului institut de cre
aţie ştiinţifică INCREST este prezent 
cu broşe de rectificat, cu lagăre lu- 
brificate cu gaze, rod ai colaborării 
cu specialiştii Uzinei mecanice de 
la Cugir, cu atenuatorul de zgomot 
Silens-Coandă, instalaţiile de venti
laţie Ejex-Coandă pentru hal& indus
triale şi laboratoare, cu macheta ate
nuatorului de zgomot pentru standu
rile de încercare a motoarelor turbo
reactoare.

In standurile din pavilionul central 
sínt expuse şi realizări ale industriei 
optice, ale celei de aparataj medical. 
Şi aici, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a dat indicaţii pentru alcătuirea unui 
plan comun al uzinelor producătoare 
şi Ministerului Sănătăţii, in vederea 
dezvoltării producţiei acestui sector, 
potrivit necesităţilor reţelei medico- 
sanitare.

Multe din produsele industriei con
structoare de maşini sínt destinate 
sectoarelor minier, chimic, siderurgic, 
şantierelor de construcţii, altor ra
muri ale economiei naţionale. Atrag 
atenţia macaraua turn de 80/100 t.f,, 
cu braţ fix şi cărucior mobil, ce do* 
mină tîrgul, varietatea utilajelor şi 
instalaţiilor destinate mecanizării lu
crărilor din subteran şi cariere, a 
celor pentru industria chimică şi pe
trochimică, seria tipizată de pompe, 
noile tipuri de cazane, realizate de 
uzinele „Vulcan* din Capitală. In 
iegătură cu acestea, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a recomandat ca, printr-o 
largă colaborare a specialiştilor din 
industria constructoare de maşini, la 
care să fie atraşi şi fizicienii, să se 
găsească soluţii tehnologice optime 
pentru continua ridicare a randamen
tului cazanelor.

în pavilionul rezervat industriei 
siderurgice sînt prezentate machetele 
unor importante obiective din această 
ramură printre care cele ale Uzinelor 
de oţeluri aliate şi de table subţiri, 
de pe platforma industrială Tîrgo
vişte, etapele de dezvoltare a Uzinei 
de aluminiu din Slatina. Cu acest 
prilej, specialiştii informează pe se
cretarul general al partidului despre 
stadiul înfăptuirii acestor obiective, 
despre modernele soluţii tehnologice 
ce au fost adoptate. Sînt expuse, de 
asemenea, produse noi ale ramurii: 
ţevi inoxidabile, sîrmă şi profile din 
aluminiu, plase sudate pentru con
strucţii, tîmplărie metalică din alu
miniu etc.

Pe marea platformă a complexului 
expozitional, oaspeţilor le sînt pre
zentate noi tipuri de instalaţii româ
neşti de foraj, între care instalaţia 
mobilă P-80, pentru forajul structural 
pînă Ia 1200 m avind toate comen
zile pneumatice, care-i conferă un 
plus de siguranţă în manevrare. Spe
cialiştii cunoscutei uzine ploieştene 
„1 Mai", care au realizat-o, îl infor
mează pe tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
că, înfăptuind recomandările pe care 
le-a dat cu prilejul vizitei făcute în 
întreprinderea lor privind reducerea 
consumurilor de metal, această insta
laţie este mai uşoară cu circa 50 la 
sută faţă de cele realizate anterior., 
Pe un autocamion de mare tonaj este 
expusă în premieră şi instalaţia de 
intervenţie FS-32 — creaţie de înalt 
nivel tehnic a întreprinderilor Cen
tralei industriale din Ploieşti. Ca un 
produs de tradiţie al uzinei ploieştene 
este prezentată şi instalaţia de fo
raj F-200, care, ca şi alte asemenea 
utilaje, purtînd aceeaşi marcă, au 
întrunit anul acesta aprecierile spe
cialiştilor la tîrgurile şi expoziţiile 
internaţionale de la München, Alger, 
Brno, Kiev sau Sidney şi sînt expor
tate într-un mare număr de ţări ale 
lumii.

Aşa cum s-a arătat în raportul pre
zentat Ia Conferinţa Naţională, dez
voltarea industriei şi agriculturii, a 
celorlalte ramuri aie economiei im
pune extinderea şi îmbunătăţirea 
transporturilor. In lumina acestor in
dicaţii ca şi a programului adoptat 
de Comitetul Executiv al 6.G. al 
P.C.R., s-a trecut la realizarea unor 
maşini de mare putere şi randament.

Pe o pistă de încercări, de mare 
dificultate, conducătorii de partid şi 
de stat, ceilalţi oaspeţi asistă la o 
demonstraţie cu autoturismele de te
ren „ARO", cunoscute şi exportate 
astăzi în multe ţări.

în faţa pavilionului central sînt 
prezentate noi tipuri de autoutilitare 
şi maşini frigorifice, microbuze. Apre
ciind preocupările pentru diversifi
carea producţiei şi ridicarea calităţi
lor lor funcţionale, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a recomandat ca noile 
tipuri să fie astfel amenajate în in
terior incit să se asigure un trans
port cit mai modem şi igienic al 
produselor.

Constructorii de autocamioane bra
şoveni prezintă la tlrß noile tip.uri

de autobasculante DAC, cu o capa
citate de încărcare de 10, 17 şi 30 
tone. Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a indicat conducerii centralei indus
triale să ia măsuri în vederea asi
gurării unei producţii sporite de ase
menea autovehicule grele, mult soli
citate in diferite sectoare ale eco
nomiei naţionale, şi să se preocupe 
de asimilarea unor tipuri cu un tonaj 
sporit. De altfel, şi cu prilejul vizitei 
de lucru făcute în acest an, la Bra
şov, secretarul general al partidului 
a cerut specialiştilor din centrală, 
conducerii ministerului să treacă ne- 
întîrziat Ia producerea de asemenea 
maşini de mare putere şi capacitate, 
precum şi de diferite tipuri.

Industria braşoveană este prezen
tă, totodată, şi cu avioane utilitare, 
cu o gamă variată de tractoare, din
tre care se remarcă prototipurile 
tractorului „U-800", destinat lucrări
lor din exploatările forestiere, buldo
zerului pe şenile de 180 CP, de trac
toare pentru şantierele de construcţii.

Pentru nevoile mereu sporite ale 
agriculturii şi ţinînd seama de faptul 
că se prevede, în perspectivă, meca
nizarea complexă a lucrărilor, au fost 
realizate o serie de maşini de mare 
randament printre care combina ce
realieră Cora, cu productivitate supe
rioară tipurilor produse pînă in pre
zent, o nouă familie de pluguri, 
semănătoarea universală de mare ca
pacitate cu 48 de rînduri, diverse 
maşini pentru combaterea dăunători
lor, baterii pentru creşterea indus
trială a puilor etc.

Sínt expuse la tîrg unele din cele 
mai noi tipuri de vagoane, printre 
care şi cele pentru transportat mi
nereu, locomotive electrice de 5 100 
kW — 6 580 C P, a căror viteză de 
circulaţie a fost mărită pînă Ia 200 
km/oră, precum şi osii cu roţi mono
bloc de la tînăra fabrică de acest 
profil din Balş.

Pe parcursul vizitei, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu apreciază că, la 
actuala ediţie a Tîrgului Internaţional 
Bucureşti, marea majoritate a expo
natelor sînt în funcţiune, fapt care 
pune mai bine în valoare performan
ţele acestora.

Cele 156 de firme româneşti care 
participă la actuala ediţie a tîrgului, 
marele număr de exponate pe care-1 
prezintă reflectă potenţialul indus
trial sporit al ţării noastre, moderni
zarea continuă a maşinilor şi agre
gatelor, a căror competitivitate a 
crescut necontenit pe piaţa externă.

In timpul vizitei la pavilioanele şi 
standurile româneşti, secretarul ge
neral al partidului a apreciat cali
tatea exponatelor, înaltul lor nivel 
tehnic, realizările obţinute de co
lectivele de cercetători, proiectanţi, 
muncitori, ingineri, tehnicieni din in
dustria constructoare de maşini şi 
din cercetarea ştiinţifică, în domeniul 
diversificării producţiei în înfăptuirea 
hotăririlor Congresului al X-lea şi 
Conferinţei Naţionale a partidului, 
ie-a urat noi succese în ridicarea în 
continuare a performanţelor tehnice 
ale instalaţiilor, maşinilor şi utilaje
lor.

Parte integrantă a politicii externe 
a României socialiste, extinderea coo
perării economice şi tehnico-ştiinţi- 
fice, a schimburilor comerciale cu 
toate ţările socialiste, cu celelalte 
state ale lumii îşi află o grăitoare 
ilustrare în faptul că an de an a 
crescut volumul schimburilor comer
ciale care îmbracă o gamă tot mai 
variată de produse, s-au creat noi 
posibilităţi pentru dezvoltarea coo
perării. însăşi prezenţa şi la ediţia 
din acest an a tîrgului a numeroase 
ţări şi firme străine atestă acest fapt.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, cei
lalţi conducători de partid şi de stat 
au vizitat pavilioanele şi standurile 
ţărilor participante la cea de-a Il-a 
ediţie a Tîrgului Internaţional Bucu
reşti.

Au fost parcurse succesiv pavili
oanele naţionale şi standurile Repu
blicii Chile, Japoniei, Irlandei, Israe
lului, Statelor Unite ale Americii, 
Danemarcei, Belgiei, Olandei, Cubei, 
Elveţiei, Iugoslaviei, Austriei, Marii 
Britanii, Republicii Federale a Ger
maniei, Uniunii Sovietice, Republicii 
Democrate Germane. Poloniei, Bul
gariei, Cehoslovaciei, Italiei, R.P.D. 
Coreene şi Ungariei, precum şi stan
durile individuale ale unor firme.

Preşedintele Consiliului de Stat, 
Nicolae Ceauşescu, a fost salutat cu 
căldură de conducătorii delegaţiilor 
guvernamentale prezente, de şefii mi
siunilor diplomatice ai ţărilor respec
tive, acreditaţi la Bucureşti, de di
rectorii pavilioanelor şi alţi repre
zentanţi ai ţărilor şi firmelor expo
zante. Şefului statului român i-au fost 
prezentate produse dintre cele mai 
reprezentative din diverse domenii 
aie industriei constructoare de ma
şini, electrotehnicii, electronicii, prin
tre care se remarcă un mare număr 
de calculatoare electronice, de ma- 
şini-unelte şi instalaţii de diverse 
tipuri pentru prelucrarea metalului, 
a maselor plastice, a lemnului şî sti
clei, instalaţii pentru combaterea po
luării, o gamă mare de produse de 
mecanică fină şi optică, aparate de 
măsură şi control, de televiziune in
dustrială, maşini de imprimat, multi
plicat şi copiat, numeroase aite ex
ponate de mare tehnicitate, multe 
dintre ele in premieră mondială în 
domeniul respectiv.

Preşedintele Consiliului de Stat al 
Republicii Socialiste România are cu
vinte de apreciere faţă de calitatea 
produselor expuse, felicită pe parti
cipanţi şi Ie urează succese la actua
la ediţie a Tîrgului Internaţional 
de la Bucureşti. în timpul convorbi
rilor pe care ie are, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu îşi exprimă convingerea 
că participarea la acest tîrg consti
tuie un nou prilej de cunoaştere 
reciprocă a celor mai noi realizări 
în domeniu! construcţiilor de maşini, 
va favoriza noi acţiuni de (colaborare

şl cooperare, de dezvoltare a schim
burilor comerciale, reciproc avanta
joase, pe bază de egalitate, dintre 
România şi celelalte ţări, în scopul 
asigurării păcii, al progresului şi ci
vilizaţiei fiecărui popor.

Şefii delegaţiilor guvernamentale, 
ambasadorii, directorii pavilioanelor 
naţionale şi reprezentanţii firmelor 
străine au mulţumit preşedintelui Con
siliului de Stat al Republicii Socia
liste România pentru cinstea făcută 
de a vizita expoziţiile, pentru intere
sul manifestat faţă de produsele pre
zentate şi aprecierile la adresa aces
tora, împărtăşind dorinţa de a dez
volta schimburile economice şi cola
borarea tehnico-ştiinţifică cu ţara 
noastră.

Cea de-a doua ediţie a Tîrgului 
Internaţional Bucureşti 1972, prin nu
mărul mare al ţărilor şi firmelor pe 
care Ie reuneşte, reprezintă o mani
festare prestigioasă, prilej de con
lucrare rodnică între partenerii ro
mâni şi cei străini, de afirmare a 
faptului că una din cerinţele funda
mentale ale progresului fiecărei ţări 
în condiţiile societăţii moderne este 
participarea intensă Ia schimbul in
ternaţional de valori, la diviziunea 
mondială a muncii.

*
Participanţii de peste hotare la cea 

de-a Il-a ediţie a Tîrgului Interna
ţional Bucureşti au luat parte, luni 
seara, la un spectacol folcloric pre
zentat pe scena Operei Române.

Reportaj realizat des
ION MÄRGINEANU 
MIRCEA IONESCU 
PETRU UILÄCAN

Sortimente de cardă — utilaje cu lăţime mare de lucru, de înaltă productivitate — in secţia filatură cardată
Uzinelor textile Cisnădie.

Fotoi FRED NUSSJ.
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In u n ită ţile  râm ase in urmă să fie  
urgentată recoltarea  s fe c le i de zah ăr!

Paralel cu celelalte acţiuni, ţă
ranii cooperatori din judeţul nostru 
depun eforturi susţinute la recoltarea 
sfeclei de zahăr. Conform situaţiei 
operative a Direcţiei generale jude
ţene a agriculturii, pînă la data de 
15 octombrie a.c. a fost recoltată 
sfecla de pe 58 la sută din suprafa
ţa prevăzută.

Datorită organizării judicioase a 
activităţii, a hărniciei şi abnegaţiei 
cu care s-a lucrat, în cooperativele 
agricole din Agnita, Copşa Mică, Re- 
tiş, Slimnic, Ludoş, Nocrich, Ocna 
Sibiului, Bogatu Român, Roşia, Moş- 
na ş.a. această acţiune s-a încheiat, 
o bună parte din producţia rezultată

Duminică bogată în realizări
(Urmare din pag. tl

— la C.A.P, Şura Mică etc.
•  Din municipiul Mediaş, 2 700 

muncitori, salariaţi şi elevi au lu
crat alături de cooperatori şi me
canizatori la recoltări. Fabrica „8 
Mai* a fost prezentă pe ogoare, 
la C.A.P. Aţei, cu 150 oameni, 
Fabrica de geamuri, cu 100 oa
meni la C.A.P. Tîrnava, fabrica 
„Vitrometan* — cu 120 oameni la 
C.A.P. ighişul Nou ş.a., iar cca. 
2 000 elevi de la licee şi şcoli 
profesionale au lucrat pe ogoa
rele I.A.S. Mediaş.

•  Din oraşul Agnita, 120 sala
riaţi de la F.I.P.A., Fabrica de tri
cotaje, coop. meşteşugărească 
„înainte* şi IMIX au participat la 
recoltatul sfeclei de zahăr la 
C.A.P. Chirpăr, brigada Săsăuşl, 
cca. 250 elevi — la recoltat car
tofi la I.A.S. Ruja, cca. 60 ute- 
ciş'ti — la recoltarea fructelor iu 
aceeaşi unitate ş.a.

Consemnăm secvenţe din ampla 
acţiune patriotică desfăşurată du
minică pe ogoarele judeţului pen
tru ca roadele cîmpului să fie cît 
mai grabnic puse la adăpost, pen
tru ca producţia anului viitor să 
fie asigurată.

Ocna Sibiului. încă de sîmbătă 
seara planul de acţiune a fost 
stabilit în două variante: pentru 
vreme senină şi pentru timp de 
ploaie. Deci — oricum — oamenii 
vor fi din nou prezenţi pe cîmp. 
Şi aşa a şi fost: cooperatorii, me
canizatorii, specialiştii — şl ală
turi de ei alte importante forţe — 
au fost mobilizaţi Ia recoltări. Co
mitetul orăşenesc de partid a ac
ţionat hotărît. Obiectivul principal 

recoltatul cartofilor, lucrare la

In
ră-

care, datorită condiţiilor specifice, 
se înregistrează o oarecare întîr- 
ziere. Stabilizarea vremii senine 
în ziua de 15 octombrie a permis 
desfăşurarea normală a acţiunii. 
Mai mult de 300 cooperatori, în 
frunte cu preşedintele Simion Bal- 
teş şi brigadierii de cîmp, s-au 
prezentat încă de dimineaţă la 
recoltarea cartofilor din hotarul 
„Lacul lui Vlad". Cu furci şi sape 
*— pentru că alte mijloace nu 
puteau fi folosite. Alături de coo
peratori, cîteva sute de elevi de 
la diferite şcoli din Sibiu şi Ocna 
Sibiului, precum şi 50 salariaţi 
ai Fabricii de cuţite din localitate 
au participat cu entuziasm la pu 
nerea la adăpost a producţiei, 
sarcina acestora din urmă a 
mas adunarea şi sortarea tubercu 
iilor, încărcatul mijloacelor de 
transport. Mai mult de 50 atelaje 
şi 4 autocamioane au fost mobi
lizate în această acţiune. Rezul
tatul efortului conjugat: produc
ţia de cartofi a fost recoltată de 
pe 8 ha, iar din cîmp au fost 
transportate cca. 30 tone tuber
culi. Aşa incit „la zi* coopera
torii raportează strângerea pro
ducţiei de pe 26 din cele 80 ha 
oartofi, livrarea a 200 tone tu
berculi la fondul de stat.

Dacă recoltarea cartofilor a fost 
acţiunea principală, aceasta nu a 
fost singura. In hotarul „Figudom" 
aproape o sută de salariaţi ai Fa
bricii de cuţite, în frunte cu di
rectorul Matei Bucur, au parti
cipat la tăiatul cocenilor şi aşe
zatul acestora în glugi. Astfel, încă
5 ha terenuri ocupate anterior 
cu porumb au fost eliberate par
ţial, pentru ca aici în cel mai 
scurt timp să fie efectuate cele
lalte lucrări agricole.

fiind predată la punctele de preluare.
Demn de reliefat este faptul eă şi 

In alte unităţi se acordă întreaga a- 
tenţie recoltării sfeclei de zahăr, su
prafeţele eliberate urnind a fi pre
gătite pentru însămîntările de toam
nă. La C.A.P. Hosraan, Marpod, A- 
poldu de Jos, Merghindeal şi altele 
sfecla de zahăr este Tecoltată. Aceas
tă acţiune se află tntr-un stadiu a- 
vansat în cooperativele agricole 
Tîrnava, Boian, Hogbilag, Miercurea 
Sibiului ş.a.

Sînt însă şi unităţi în care recol
tarea sfeclei de zahăr se desfăşoară 
nesatisfăcător. Astfel, la cooperati
vele agricole din Loamneş, Ruşi, 
Bruiu, Valea Viilor, Şaroşu pe Tîr- 
nave, Avrig, Dirlos şi altele s-a 
strins recolta d« pe suprafeţe des

tul de mici. Dar ceea ce trebuie să 
dea serios de gîndit consiliilor inter- 
cooperatiste, consiliilor de conducere 
ale C.A.P., specialiştilor e faptul că îa 
unele unităţi — Şura Mare, Şoroştin, 
Şeica Mică, Racoviţa, Orlat, Cristian,, 
Armeni, Alămor — nici n-a început 
recoltatul sfeclei de zahăr. 

Organizaţiile de partid, consiliile 
populare, factorii de răspundere din 
C.A.P. trebuie să acorde întreaga a- 
tenţie antrenării forţelor existente 
pentru ca în timpul cel mai scurt a- 
ceastă acţiune să fie încheiată în 
toate unităţile. Totodată, să se între
prindă măsuri eficiente pentru im
pulsionarea transportului din cîmpţ 
a producţiei ia punctele de preluare* 

(Cooperativele agricole care na 
apar în grafic, nu au in cultură sfe
clă de zahăr). /

SITUAŢIA
recoltării sfeclei de zahăr 
in cooperativele agricole 

ia data de 15 octombrie 1972
Agnita
Apoldu de Sus 
Bazna
Bogatul Român
Copşa Mică
Ludoş
Moşna
Nocrich
Noul Român
Ocna Sibiului
Presa oa
Retiş
Roşia
Sîngătin
Slimnic
Hosman
Apoldu de Jos 
Marpod 
Merghindeal 
Tîrnava

100»/»
100»/.
100”/«
100«/»
100»/»
100»/»
100”/»
100%
100»/»
100”/»
100»/«
100»/.
100«/»
100»/.
100»/.
98«/»
96»/.
93»/»
91»/.
91»/.

Boian
Hoghilag
Miercurea Sibiului
Răvăşei
Veîţ
Vurpăr
Buia
Alma
Mălincrav
Săcădate
Brateiu
Chirpăr
Cornăţei
Vărd
Bîrghiş
Pelişor
[ghişul Vechi 
Axente Sever 
Broşteni 
Noiştat 
Dobîroa
Ghijasa de Sus 
Şura Mică

88»/« Şeica Mare
88»/» Laslea
88»/« Ighişul Nou
83»/. Blăjel
I 1’/? Biertan 81«/» _ . . .
80»/. Stejerişul
75°/o Micăsasa 
72% Alţtna 
71% atei 
7°»/, r , 1 
67% D!rîos 
67% Avrig
64% Şaroşu pe Tirnave
E2{* Va!e® ViiIor* ;  Bruiu 
5.7,Y° Ruşi 
f i /  Loamneş 

Alămor 
ÎJ ,’ Armeni 
fn/° Cristian 
50 /0 Orlat

Racoviţa 
Şeica Mică 
Şoroştin 
Şura. Mare

50»/.

46*74
44»/j
40»/* 
37% 
30% 
29»/« 
27»/« 
26»/« 
24»/« 
20»/« 
16% 
16% 
14% 
8 % 
8»/» 
3»/« 
0»/« 
0»/« 
0% 
o»/« 
o»/«
0 Vi
o»/«
0%

F ru n taşe

Feste 00 la sută
A vansate

Intre 50 şi 83 
la sută

R a m a se  
în  u rm a

Sub 59 ia sutâ

Hărnicie şi dăruire
Nu e timpul şi nici momentul 

să mai comentăm starea vremii. 
Practic, prognozele se răstoarnă 
de la o oră la aita, rămlnînd 
constantă aceeaşi situaţie: starea 
de timp nefavorabilă. O stare în

care cantităţi Importante de re
coltă, cartofi, struguri, sfeclă de 
zahăr şi sfeclă iurajeră, porumb, 
se mal află pe cîmp, în locuri 
greu accesibile.

Semnificaţia unor 
fapte „mărunte“

Sădinca e un sat aparţinător de 
comuna Loamneş. Despre el am au
zit următoarea caracterizare: „Cînd 
plouă e bucluc. Ajungi acolo numai 
călare. Două perechi de cai abia 
pot urni din loc o căruţă goală*.

La Sădinca, ca peste tot, a plouat 
mult. Drumurile s-au desfundat, au 
devenit Impracticabile. Rodul celor 
cinci hectare de vie cu struguri de 
calitatea I era în pericol. Doi trac
torişti — Pavei Băilă şi Martin Zei- 
ler — timp de şase zile, cu două 
tractoare la o singură remorcă, au 
transportat vasele necesare culesului, 
au încărcat şi descărcat remorca în 
condiţii deosebit de grele, tntr-un 
cuvtnt au făcut tot ceea ce practia 
puteau face pentru a nu-şl dezminţi 
faima de mecanizatori..,

Tot la secţia S.M.A Loamneş am 
mai Intîlnit şl un alt caz. In urma 
ploilor intermitente mecanizatorii au 
ajuns ta un moment dat în „criză“ 
de lucru. Ce şi-au zis: „Dacă vin 
muncitori de la oraş să sprijine mer
sul lucrărilor agricole, atunci noi de 
ce să stăm cu mîiniie în sin?“. Şeful 
secţiei, maistrul mecanic agricol loan 
Maniţiu, împreună cu cei cincispre
zece mecanizatori, s-au deplasat in 
saţul Haşag şi timp de 18 ore au 
umplut saci cu cereale, i-au încăr
cat in maşini şi i-au transportat la 
bază, eliberînd un grajd pentru vite 
cu o capacitate de 120 capete.

„Fapta are e adincă semnificaţie 
— ne relatează inginerul Tiberiu 
kferfasse«, p r e f e ţe le  «nsiliulal

erau mobilizaţi la recoltări. Dacă nu cît lăudabilă'“ ® “ 8I muL d’

După încheierea recoltării s t r u p  
rilor -  to a te  forţele  

la strînsul sfec le i de zahăr
La G.A.P. Aţei, în săptămîna tre

cută s-a încheiat acţiunea de recol
tare a strugurilor pe cele 57 hec
tare ocupate cu vie:

— Ce producţie medie de struguri 
«ţi obţinut la hectar?

f Răspunde Daniel Kraus, contabilul 
şef al C.A.P.1

— 3 000 kilograme...
— Care sínt cooperatorii cu cele 

piai bun« rezultate?
— Samuel Meiteerth, cu 2 150 kg 

struguri, Regina Maurer, cu 1 490 kg 
şi Rozina Kr estei, cu 1 139 kg fie
care de pe cite o suprafaţă de 25 ari.

—■ Ce fac cooperatorii care aa 
terminat cu recoltatul strugurilor? 
wJüf A i *8 lucreze gkj piş®

la recoltatul celor 20 hectar, 
clă de zahăr aflate in tarla' 
„Podei".

...Astfel de răspunsuri 
primim în majoritatea unită 
agricultură,_ pe care ie vizi 
atestă spiritul organizatoric, 
tatea de mobilizare a orga 
de partid, hotărîrea meoani 
lucrătorilor din I.A.S., a co 
rilor de a-şi spori eforturi!, 
ca In condiţiile vitrege din 
acestui an, recolta, rodul m 
un an, să fie strlnsă şi de 
inţeîegînd prin aceasta o ac 
cea mai mare importantă p:

I. FIBSCHJN
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„O.N.U. să  in tensifice  
sprijinul acordat 

m işcărilor de eliberare  
naţională ţările  

coloniale“
New York 16 — Trimisul special 

'Agerpres, Cornelia Vlad, transmite! 
Ja Comitetul pentru problemele co
loniale al Adunării Generale a 
O.N.U. se desfăşoară, în aceste zile, 
’dezbaterea punctului de pe ordinea 
de zi privind situaţia din teritoriile 
Coloniale ale Portugaliei.

In raportul comitetului însărcinat 
eu studierea situaţiei privind apli
carea Declaraţiei asupra acordării 
independenţei ţărilor şi popoarelor 
coloniale (Comitetul celor 24), pre
zentat în cadrul lucrărilor, se rea
firmă dreptul inalienabil al popoare
lor din Angola, Mozambic, Guineea- 
Bissau şi Insnlele Capului Verde şi 
al altor teritorii aflate sub domina
ţie portugheză la autodeterminare şi 
independenţă şi legitimitatea luptei 
duse de mişcările de eliberare naţio
nală din aceste ţări. Raportul cere 
încetarea imediată a războiului colo
nial şi retragerea neîntîrziată a tu
turor forţelor militare portugheze 
din Angola, Mozambic şi Guineea- 
Bissau şi roagă toate statele, institu
ţiile specializate şi alte organisme 
ale O.N.U, să intensifice sprijinul a- 
cordat mişcărilor de eliberare naţio
nală din aceste ţări,

Amalizind, în cursul dezbaterilor, 
activitatea desfăşurată în ultimul an 
de O.N.U, în domeniul decoloniză
rii, numeroşi vorbitori au apreciat 
importanţa întrunirii în Africa a Con
siliului de Securitate şi a Comitetu
lui celor 24 şi rezultatele vizitei în 
regiunile eliberate ale Guineei-Bis- 
sau a unei misiuni speciale a aces
tui comitet. In acelaşi timp, a fost 
subliniat faptul că, în ciuda recoman
dărilor şi a rezoluţiilor O.N.U., regi
mul de la Lisabona continuă războ
iul său colonial în Africa, persisting, 
in refuzul de a acorda independen
ţă popoarelor din teritoriile aflate 
sub dominaţia sa şl violînd integri
tatea teritorială şi suveranitatea sta
telor africane Independente vecine, 

Subliniind că, în toate teritoriile a- 
flate sub dominaţia colonială portu
gheză, lupta de eliberare naţională a 
înregistrat progrese remarcabile, re
prezentantul Indoneziei a amintit, 
totodată, că, la 12 ani după elabora
rea Declaraţiei asupra decolonizării, 
28 de milioane de oameni trăiesc în
că sub jugul colonial, iar ultimele 
vestigii ale colonialismului prezintă 
» ameninţare gravă pentru pacea şi 
securitatea internaţională. 

Reprezentantul Ghanei s-a pronun
ţat pentru sistarea ajutorului militar 
acordat Portugaliei de către o serie 
de ţări membre ale N.A.T.O. ?i a 
cerut tuturor statelor să acorde spri

jin mişcărilor de eliberare din teri
toriile aflate sub dominaţie colonială. 
Chemînd la sporirea asistenţei acor
date de către O.N.U. popoarelor din 
Angola, Mozambic şi Guineea-Bissau, 
el a propus crearea unui fond pen
tru sprijinirea mişcărilor de elibe
rare naţională, la care să contribuie 
toate ţările iubitoare de pace.

Reprezentantul Zambiei a cerut 
comitetului să recomande Adunării 
Generale un program de acţiune 
concret şi eficient privind creşterea 
sprijinului material acordat mişcări
lor de eliberare, în vederea lichidă
rii neîntîrziate a dominaţiei coloniale 
portugheze.

Delegatul Tanzaniei a salutat ho- 
tărîrea luată de comitet, de a invita 
la dezbaterile sale pe reprezentanţii 
mişcărilor de eliberare naţională din 
sudul Africii.

Pe fronturile de luptă 
din Indochina

Vietnamul de sud 16 (Agerpres), 
— In cursul zilei de duminică, in 
jurul capitalei sud-vietnameze au 
continuat lupte încordate. Forţele 
populare de eliberare din Vietna
mul de sud îşi menţin controlul a- 
supra unei porţiuni însemnate din a- 
propierea Saigonului, pe şoseaua 
strategică nr. 1, la 46 km est de 
capitală. Circulaţia pe şosea a fost 
întreruptă. Un comunicat al Coman
damentului militar saigonez recu
noaşte că, in pofida sprijinului a- 
viaţiei americane, tentativele trupe
lor lui Thieu de a prelua controlul 
asupra acestei regiuni au eşuat.

Agenţiile americane menţionează 
că, în cursul luptelor de sîmbătă 
pentru trei puncte fortificate din a- 
propîerea Saigonului, pe şoseaua nr. 
13, care sînţ controlate de mai bine 
de o săptămînă de patrioţii sud-viet-. 
namezi, forţele saigoneze au pierdut 
30 de oameni.

Lupte puternice continuă şi in zo
na Platourilor Centrale. Corespon
dentul la Saigon al agenţiei Asso
ciated Press transmite că patrioţii au 
scos din luptă o întreagă garnizoa
nă saigoneză, cu un efectiv de peste. 
500 de oameni, în cursul unui asalt 
împotriva bazei fortificate de la Ben 
Het, O altă bază din Platourile Cen
trale, cea de la Duc Tho, a fost su
pusă unui puternic tir de artilerie 
de către patrioţi.

Aviaţia americană a continuat 
bombardamentele masive asupra po
ziţiilor forţelor armate de eliberare 
din Vietnamul de sud. Numai_ în 
cursul nopţii de sîmbătă spre dritm-

nlcă, bombardiere strategic* „B-52" 
au efectuat patru raiduri asupra po
ziţiilor patrioţilor Ia nord de Saigon.

Pnom Penh Í6 (Agerpres). — For
ţele armate popular« khmere au scos 
din luptă, în ultimele două luni, 
2 300 de soldaţi ai trupelor lonnolis- 
te în provinciile Prey Veng, Takeo 
şi Kampót, relatează Agenţia Khme
ră de Informaţii. In noaptea de 1 
octombrie, patrioţii khmeri au ata
cat o serie de poziţii inamice din 
Prey Veng, scoţînd din luptă peste 
O sută de soldaţi. în provincia Ta
keo, forţele de eliberare au bombar
dat, la 29 septembrie, o tabără lön- 
nolistă, iar la i octombrie au lansat 
o ofensivă puternică, soldată cu 
pierderi grele pentru trupele ina
mice.

In provincia Kampót, patrioţii an 
asaltat mai multe poziţii din apropie
rea aeroportului Porng Toek, pe şo
seaua nr,. 16, scoţînd din luptă a- 
proape 100 de soldaţi inamici.

Pe şoselele nr. 2 şi nr. 5, patrioţii 
khmeri au scos din luptă sau captu
rat în perioada 13—19 septembrie, 
peste 1 300 de ostaşi inamici şi au 
aruncat în aer cinci poduri.

După vizita lui 
Scheel în R. P. Chineză

BERLINUL OCCIDENTAL. Recent un mare număr de locuitori din 
Berlinul Occidental au protestat împotriva creşterii preţurilor chiriilor 
precum şt a cheltuielilor de întreţinere. Demonstranţi tnmînînd unul 
delegat al Senatului bertinez cererile lor privind ameliorarea acestei

situaţii

Veşti din ţările socialiste
Moscova 16 (Agerpres). — S-au 

închei-at lucrările de proiectare şi 
de pregătire a construcţiei unor 
mine în noul bazin carbonifer din 
apropiere de Dnepropetrovsk (U- 
craina). Geologii au stabilit că in 
zona respectivă, denumită Don- 
basul vestic, există rezerv« de 
cărbune cocsificabil apreciate Ta 
25 miliarde tone.

Pînă în anul 1974, în noul ba
zin carbonifer vor intra in ex
ploatare şase mine, care vor pro
duce anual 15 milioane tone de 
cărbune.

Varşovia 16 (Agerpres). — La 
Uzinele siderurgice din Katowice 
a început producţia tablei de o- 
ţel care va fi utilizată pentru 
construcţia primei nav« poloneze 
cu un deplasament de 105 mii to
ne, Pregătirile pentru construcţia 
navei respective au început şi la 
şantierul naval din Gdynia. Con
strucţia vasului va fi încheiată in 
1974, El va avea o lungime de 
244 metri, lăţimea de 39 metri, 
far motoarele de 23 000 CP vor 
permite navei să dezvolte viteza 
de 16 noduri.

Hanoi 16 (Agerpres). — în ciu
da distrugerilor provocate de 
bombardamentele americane, în 
R. D. Vietnam au fost obţinute 
rezultat® economice importante,

scrie ziarul „Nhan Dan“, O serie 
de ramuri ale economiei naţiona
le au îndeplinit planul pe cel 
de-ai treilea trimestru. Transpor
tul şi telecomunicaţiile funcţio
nează normal, A fost strinsă o 
recoltă bună de orez. Muncitorii 
şi meşteşugarii au reuşit să pro
tejeze împotriva distrugerilor o 
mare parte din maşini şi instala
ţii industriale. Producţia pentru 
front şi pentru satisfacerea nece
sităţilor populaţiei nu numai că 
im a scăzut, ci a crescut chiar ,în 
unele ramuri. Ziarul a lansat un 
apel către popor să continue să |  
muncească intens pentru a obţi- * 
ne îndeplinirea integrală a pia-  ̂
nulul pe trimestrul patru al anu- ^1

Bonn 16 — Trimisul special Ager
pres, Vasile Crişu, transmite: La 
întoarcerea sa din vizita oficială în 
R. P. Chineză, Walter Scheel, mi
nistrul vest-german al afacerilor ex
terne, a făcut o declaraţie în care 
a apreciat că „stabilirea relaţiilor 
diplomatice cu R. P. Chineză consti
tuie un capitol al politicii R.F.G. dé 
a întreţine relaţii normale şi bune 
cu toate ţările. An folosit, totodată, 
vizita mea Ia Pekin, a spus el, pen

tru a dezbate cri premierul Consiliu
lui de Stat, Ciu En-lai, şi cu minis
trul afacerilor externe, Gi Pîn-fei, 
in cadrul măi multor convorbiri, 
probleme ale politicii mondiale. Am 
discutat, de asemenea, probleme de 
Interes reciproc".

Scheel şi-a exprimat apoi opinia că 
relaţiile dintre cele două ţări „pot 
deveni mai dense în domeniul co
merţului, al colaborării ştiinţifice şi, 
de asemenea, în cel al schimburilor 
pe plan cultural“.

lui.

Sofia 16 (Agerpres). — ln R. P. 
Bulgaria a fost elaborat planul de 
dezvoltare a transporturilor pe o 
perioadă pînă în anul 1990. în a- 
c.est timp se prevede dublarea 
transporturilor feroviare. Prin mo-  ̂
detnizarea căilor ferata, în anul 4 
1990 folosirea tracţiunii electrice 6 
va ajunge la 62,2 la sută, iar a 0 
celei Diesel — la 38,8 la sută. p 

Volumul mărfurilor de import, ^ 
transportate cu navele bulgare, |  
va creşte, pînă în anul 1990, de«  ̂
2,7 ori, iar volumul mărfurilor de £ 
export va creşte în aceeaşi pe-  ̂
rioadă de 2,5 ori. í

, i

Acord interyemenit 
privind reuniunea 
comisiilor militare

U.RA.S. Sala maşinilor hidrocen

tralei Krasnoiarsk. Cele 12 agre

gate a ette 500 000 kW fiecare 

sini In plină activitate

Beirut 16 (Agerpres). — Oficiali
tăţile Republicii Arabo Yemen şi Re
publicii Democratice Populare a Ye
menului au căzut de acord cu pri
vire la organizarea unei întllniri în
tre comisiile militare aparţintnd ce
lor două părţi — a declarat Hassan 
Fehmi Abdel Megid, reprezentantul 
egiptean în Comitetul Ligii Arabe 
pentru medierea conflictului surve
nit între cele două stat« yemenite, 
relatează agenţia M.E.N.

Reuniunea are drept principal o- 
biectiv stabilirea modalităţilor prin 
care la frontiera interyemenită să 
fie încetate ostilităţile în mod e- 
fectiv, punerea la punct a unui plan 
de acţiune privind retragerea forţe
lor aparţinînd fiecărei părţi la o dis

tanţă de 10 kilometri de graniţa co
mună, cum prevede comunicatul dat 
publicităţii de către Comitetul de 
mediere al Ligii Arabe, precum şi 
pregătirea unor contacte directe în
tre cela mai înalte oficialităţi de 
la Sanaa şi Aden.

Reuniunea comisiilor militare nord- 
yemenite şi sud-vemenite urmează 
să aibă loc în regiunea de graniţă 
Daleh-Kaataba, unde se află, în pre
zent, Selim al Yafi, preşedintele Co
mitetului d* mediere al Ligii Aabe. 
Ceilalţi membri ai Comitetului (re
prezentanţi ai Kuweitului, Algeriei 
şi Siriei), după vizitele întreprinse 
succesiv la Sanaa şi la Aden, au so
sit la Beirut, în drum spre Cairo, 
unde se află sediul Ligii Arabe,

Discursul preşedintelui Anwar Sadat 
la deschiderea 

sesiunii Adunării Poporului
Cairo 16 (Agerpres). — în dis- 

rrsul rostit la deschiderea sesiunii 
.dunării Poporului, preşedintele
nwar Sadait a arătat că „Republica 
jabă Egipt nu va ceda nici o par- 
* din teritoriul arab şi nu va. per
lite nimănui să negocieze asupra 
repturilor poporului palestinian“,
slatează agenţia M.E.N. „De aseme- 
ea —- a spus preşedintele Sadat — 
espingem încercările de a ne deter- 
iina să ne împăcăm cu situaţia ac- 
ialH. Dorim în mod sincer pacea,

pace dreaptă, şi vom răspunde ori- 
ărei propuneri în acest sens“, 
Referindu-se la evoluţia situaţiei 

n Orientul Apropiat, preşedintele
iádat s-a pronunţat pentru realiza
ta  unei depline unităţi între statele

arabe. Totodată, el a pus accentul 
pe necesitatea ca rezistenţa palesti
niană să-şi unifice rîndurile şi ac
ţiunile sale. „în acest sens, a arătat 
preşedintele egiptean, am propus 
crearea unui guvern palestinian în 
exil. Propunerea urmează să fie dis
cutată“. Egiptul, a spus Sadat, a a- 
doptat faţă de rezistenţa palestiniană 
o politică fondată pe două principii! 
rezistenţa palestiniană este conside
rată ca singurul reprezentant legitim 
al poporului palestinian şi, în al doi
lea rînd, Republica Arabă Egipt îşi 
defineşte relaţiile cu celelalte state 
arabe în conformitate cu poziţia a- 
cestora faţă de rezistenţă".

în continuare, preşedintele egip, 
tean s-a referit la relaţiile cu ţările 
socialist« şi cu alte ţări.

E v e n im e n tu l  p e  s c u r t
•  LA PARIS A LUAT SFÎRŞlT, în-

tilnirea internaţională a tineretului 
şi studenţilor in sprijinul luptei po
poarelor Indochinei împotriva agre
siunii americane. La intîlnire au par
ticipat delegaţii din peste 20 de ţări 
europene, printre care şi România, 
precum şi reprezentanţi ai unor or
ganizaţii internaţionale de tineret.

Participanţii au adoptat un apel 
către tineretul european, precum şi 
un mesaj adresat tineretului din In
dochina în care este exprimată soli
daritatea frăţească a studenţimii, a 
tineretului european cu lupta eroică 
a popoarelor Vietnamului, haosului 
şi Cambodgiei.

•  SECRETARIATUL CENTRAL AL 
PARTIDULUI COMUNIST DIN BAN
GLADESH A DAT PUBLICITĂŢII O 
DECLARAŢIE în care îşi exprimă 
aprobarea pentru proiectul primei 
constituţii a ţării. Declaraţia relevă 
că proiectul de Constituţie supus spre 
examinare Adunării constituante rel 
flectă, în ansamblu, speranţele şi as
piraţiile maselor populare.

•  LA CAMPANIA PENTRU 
TRANSPUNEREA ÎN VIAŢĂ A PRO
GRAMULUI DE TRANSFORMĂRI 
SOCIAL-ECONOMICE ÎN FAVOA
REA PĂTURILOR SĂRACE ALE 
POPULAŢIEI INDIENE, organizată din

Iniţiativa P.G, din India, au luat par
te peste 300 000 de oameni, scrie se
cretarul general ai Consiliului Na
ţional al P.G. din India, Rajeshwara 
Rao, in săptămînalul „New Age". 
Această campanie şi-a propus să con
tribuie Ia Intensificarea luptei pentru 
îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale 
maselor largi populare.

•  POTRIVIT UNOR ŞTIRI PRO- 
VENITE DIN PNOM PENH, guver- 
nul-marionetă condus de Song Ngok 
Than a demisionat. Lon Noi l-a în
sărcinat pe Hang Thun Hak cu for
marea unui „nou cabinet*.

•  CANCELARUL FEDERAL AL 
R.F.G., WILLY BRANDT, a fost de
semnat in fruntea listei de candidaţi 
ai organizaţiei Partidului Social-De
mocrat din landul Renania de Nord- 
Westfalia, în vederea alegerilor an
ticipate de la 19 noiembrie pentru 
cel de-al 7-lea Bundestag vest-ger
man. Votul secret al conferinţei de 
land a delegaţilor P.S.D., ce s-a des
făşurat la Dortmund, a constituit, re
levă ziarul „Frankfurter Allgemeine 
Zeitung“, dovada marii încrederi de 
care se bucură cancelarul.

În Renania de Nord-Westfalia, un
de fiecare al treilea cetăţean are 
drept de vot, se va ajunge, !a 19

noiembrie, Ia o confruntare- directă 
între Brandt, Barzel şi Scheel, de
oarece şi U.C.D. şi P.L.D. şi-au de
semnat preşedinţii lor în fruntea lis
telor electorale ale acestui land,

$  PARTIDUL DE GUVERNA- 
MÎNT DIN IRAN, IRANE NOVIN, a
întrunit pesté 80 Ia sută din voturi 
la alegerile în consiliile orăşeneşti, 
provinciale şi ia consiliile pentru «- 
flueaţie. Partidul de opoziţie Mar- 
dom a obţinut mai puţin de 20 Ia 
sută din sufragii. La scrutin au parti* 
cipat 5 500 000 de persoane*

•  PREŞEDINTELE SUDANULUI, 
GAAFAR EL NUMEIRY, a desemnat
Comitetul Central Executiv al Uniu
nii Socialiste Sudaneze, format din 
260 de membri — anunţă agenţia 
Reuter, Preşedintele acestui orga
nism va fi şeful statului sudanez, .

In conformitate cu prevederile 
Gartei U.S.S., Comitetul Central E- 
Bcecutiv va alege Biroul Politic al 
partidului.

•  LA INVITAŢIA PREŞEDINTE
LUI IOSIP BROZ TITO, REGINA E- 
LISABETA A II-A A ANGLIEI ŞI 
PRINŢUL PHILIPE vor face o vizită 
oficială în Iugoslavia, între 17 şi 21 
octombrie, anunţă agenţia Taniug,
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Uzina „Independenta“ Sibiu
:: recrutează muncitori pentru calificare prin cursuri de 
:: gradul I (6—8 luni), tară participare în producţie, cu 

vîrsta între 17 ani şi 4 luni şi 42 ani, în meseriile:
I. Absolvenţi ai şcolii generale sau liceu de cultură 

generală, băieţi şi fete:
— strungar |
—• sudor *
■— macaragiu
— găuritor Ţ:: numai băieţi: lăcătuş. ţ

II. Absolvenţi cu minim 4 clase elementare *-* 5
băieţi l
— cazangiu
— turnător.

Pentru perioada şcolarizării se primesc următoa
rele drepturi:

— 400 lei indemnizaţie şi cazare gratuită la 20 
km de uzină pentru băieţi, care nu au calitatea 
de angajaţi la înscriere

— 400 Iei indemnizaţie +  300 lei chirie pentru 
fete cu cazare în gazdă

*— media cîştigurilor brute pe ultimele 3 luni dacă 
solicitantul are calitatea de angajat şi cazare 
contra cost pentru băieţi
masa contra cost la cantina uzinei pentru toate 
categoriile.

Solicitanţii se vor prezenta personal Ia angajare 
cu următoarele acte:

—* copie legalizată la notariatul de stat sau con- :
E siliul popular după certificatul de naştere şi studii si 
K originale

— adeverinţa cu cîştigurile brute pe ultimele 3 
luni pentru cei care sínt angajaţi.

Angajările se fac la sediul uzinei pînă la 1 noîem- 
î  brie 1972, dată la care încep cursurile.
+
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I  întreprinderea judeţeană  |  
de distribuire a gazului 

metan Sibiu
str. Eschile nr. 6

angajează de urgenţă:
— detectori pierderi gaz.
Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute de Legea

tir. 12/1971.

Şantierul de drumuri 
şi poduri Sibiu

■¥ Vc angajeaza:

— contabil principal pentru evidenţa mijloacelor fixe. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul 

I  şantierului din str. Griului nr. 27.
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